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MINISTERIO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO 
 

DECRETO NÚMERO                DE    
 

(                                              ) 

 

 
 

GD-FM-017 V2 

 
“Por medio del cual se desarrollan los compromisos de acceso preferencial arancelario  y de 
origen adquiridos por Colombia en virtud del Tratado de Libre Comercio entre la República de 

Colombia y el Estado de Israel” 

 
 

EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
  
En ejercicio de su facultades constitucionales y en especial las conferidas por los numerales 11 y 25 
del Artículo 189 de la Constitución Política y con sujeción a lo dispuesto en las Leyes 7ª de 1944, 7ª 

de 1991, 1609 de 2013 y 1841 de 2017, y 
   

CONSIDERANDO 

Que en uso de las facultades establecidas en el numeral 2º del artículo 189 de la 
Constitución Política, el Gobierno Nacional celebró el “Tratado de Libre Comercio entre la 
República de Colombia y el Estado de Israel” hecho en Jerusalén, Israel, el 30 de septiembre de 
2013 y el “Canje de Notas entre la República de Colombia y el Estado de Israel, por medio de la 
cual se corrigen errores técnicos del Tratado de Libre Comercio entre la República de Colombia y 
el Estado de Israel”, efectuado 13 de noviembre de 2015; 

Que el Congreso de la República de Colombia aprobó mediante la Ley 1841 del 12 de julio 
de 2017 el “Tratado de Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel” hecho 
en Jerusalén, Israel, el 30 de septiembre de 2013 y el “Canje de Notas entre la República de 
Colombia y el Estado de Israel, por medio de la cual se corrigen errores técnicos del Tratado de 
Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel”, efectuado 13 de noviembre 
de 2015; 

Que mediante Sentencia C–254 del 19 de junio de 2019 la Corte Constitucional declaró 
exequible el “Tratado de Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel” 
hecho en Jerusalén, Israel, el 30 de septiembre de 2013 y el “Canje de Notas entre la República 
de Colombia y el Estado de Israel, por medio de la cual se corrigen errores técnicos del Tratado 
de Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel”, efectuado 13 de 
noviembre de 2015 y su Ley aprobatoria 1841 del 12 de julio de 2017. 

Que en atención a que el Tratado de Libre Comercio entre la República de Colombia y el 
Estado de Israel” hecho en Jerusalén, Israel, el 30 de septiembre de 2013 y el “Canje de Notas 
entre la República de Colombia y el Estado de Israel, por medio de la cual se corrigen errores 
técnicos del Tratado de Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel”, 
efectuado 13 de noviembre de 2015, cumplió el trámite previsto en los Artículos 150 y 189 de la 
Constitución Política para la aplicación de los tratados, a saber, fue aprobado por el Congreso de 
la República mediante la Ley 1841 del 12 de julio de 2017, declarado exequible por la Corte 
Constitucional con la Sentencia C-254 del 19 de junio de 2019 y notificado el cumplimiento de los 
requisitos internos para el intercambio de notas diplomáticas en virtud del numeral 10° de la Ley 7 
de 1944 para el cumplimiento de los requisitos para la aplicación del Tratado. 
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Que mediante Nota Diplomática Refrendatoria (DIAJI.GTAJIxx) No. ___ de fecha ___ de 
20__ se notificó al Gobierno de Israel el cumplimiento de los procedimientos exigidos por la 
Constitución Política de 1991 para la entrada en vigor de la Ley 1841 del 12 de julio de 2017, la 
cual fue respondida mediante Nota Diplomática No. ___de fecha ___ suscrita por el ____ del 
Estado de Israel en la que comunica el  cumplimiento de los trámites exigidos por su legislación 
interna para la entrada en vigor del Tratado; 

Que para la entrada en vigencia y como ocurre en todos los acuerdos comerciales se 
requiere la expedición de un Decreto para la implementación del cronograma de desgravación, el 
cual debe tener vigencia inmediata a partir de la entrada en vigor del Tratado;  

Que el Tratado de Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel” 
hecho en Jerusalén, Israel, el 30 de septiembre de 2013 y el “Canje de Notas entre la República 
de Colombia y el Estado de Israel, por medio de la cual se corrigen errores técnicos del Tratado 
de Libre Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel”, efectuado 13 de 
noviembre de 2015, tiene vigencia a partir del XX del XX de 2019. 

Que en observancia del deber de información al público dispuesto en el numeral 8º del 
artículo 8º del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo a efectos 
de recibir opiniones, sugerencias o propuestas alternativas en su fase de proyecto, el presente 
Decreto fue publicado el día XX de XX de 2019 en la página web del Ministerio de Comercio, 
Industria y Turismo; 

DECRETA  

CAPITULO PRIMERO 

DISPOSICIONES INICIALES  

ARTÍCULO 1. Objeto. El presente decreto tiene como objeto desarrollar los compromisos de 
acceso preferencial arancelario y de origen adquiridos por Colombia en virtud del “Tratado de Libre 
Comercio entre la República de Colombia y el Estado de Israel” hecho en Jerusalén, Israel, el 30 
de septiembre de 2013 y el “Canje de Notas entre la República de Colombia y el Estado de Israel, 
por medio de la cual se corrigen errores técnicos del Tratado de Libre Comercio entre la República 
de Colombia y el Estado de Israel”, efectuado 13 de noviembre de 2015, en adelante el “Tratado”, 
aprobado por la Ley 1841 del 12 de julio de 2017, en los aspectos regulados por las siguientes 
disposiciones.  
 
ARTÍCULO 2. Ámbito de aplicación. Las importaciones de mercancías originarias del Estado de 
ISRAEL pagarán los aranceles aduaneros resultado de aplicar las reglas establecidas en el presente 
decreto. 

 
ARTÍCULO 3. Programa de desgravación. El año uno (1) del programa de desgravación arancelaria 
corresponderá al año calendario en que el Tratado entre en vigor. A partir del año dos (2), la reducción 
arancelaria de cada etapa será anual e iniciará el primero de enero del respectivo año. 
 
ARTÍCULO 4. Tasa base. Tasa inicial del arancel aduanero determinada para cada subpartida 
arancelaria en las Listas de Desgravación Arancelaria previstas en los Artículos 11 y 21 del presente 
decreto. 

 
ARTÍCULO 5. Zona de libre comercio. El presente Decreto confirma el establecimiento de una 
Zona de Libre Comercio entre la Republica de Colombia y el Estado de Israel, en concordancia con 

lo dispuesto en el Artículo XXIV del Tratado General Sobre Aranceles Aduaneros y Comercio de 
1994. 
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ARTÍCULO 6. Derechos y obligaciones. El presente Decreto confirma los derechos y obligaciones 
existentes entre la República de Colombia y el Estado de Israel conforme al Tratado de la OMC y otros 
Tratados de los que sean parte. 
 

CAPÍTULO SEGUNDO 

 

CRONOGRAMA DE ELIMINACIÓN DE ARANCELES PARA BIENES INDUSTRIALES 

 

Las disposiciones del presente capítulo se aplicarán a las mercancías originarias de Israel listadas en 
los capítulos 25 a 97 del Sistema Armonizado (SA), con excepción de las listadas en la Sección B del 
presente Decreto. 

Los aranceles aduaneros sobre las importaciones de mercancías industriales originarias de Israel no 
listadas en la Sección A del presente Decreto se eliminarán totalmente a partir de la entrada en vigor 
del Tratado. 

SECCION A – CATEGORÍAS DE DESGRAVACIÓN  

 
ARTÍCULO 7. Categoría de desgravación “G–3”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de mercancías originarias de ISRAEL, comprendidas en las líneas arancelarias especificadas bajo la 
categoría de desgravación G–3, listadas en el Artículo 11° del presente decreto, se eliminarán desde 
la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada para 
cada subpartida arancelaria en tres (3) cortes iguales anuales, según el cronograma de eliminación 
gradual de aranceles establecido en este Artículo. Dichos productos quedaran libres de aranceles el 1° 
de enero del año tres. 

Tasa  
base 

2019 
Año 1 

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

10% 6,7% 3,3% 0,0% 
15% 10,0% 5,0% 0,0% 

 
ARTÍCULO 8. Categoría de desgravación “G–5”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de bienes industriales originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G–5, listadas en el Artículo 11° del presente decreto, se eliminarán 
desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria en cinco (5) cortes iguales anuales, según el cronograma de 
eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año cinco. 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1 

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

5% 4,0% 3,0% 2,0% 1,0% 0,0% 
10% 8,0% 6,0% 4,0% 2,0% 0,0% 
15% 12,0% 9,0% 6,0% 3,0% 0,0% 

 
ARTÍCULO 9. Categoría de desgravación “G–7”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de bienes industriales originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G–7, listadas en el Artículo 11° del presente decreto, se eliminarán 
desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria en siete (7) cortes iguales anuales, según el cronograma de 
eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año siete. 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1  

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

2025 
Año 7 

10% 8,6% 7,1% 5,7% 4,3% 2,9% 1,4% 0,0% 

15% 12,9% 10,7% 8,6% 6,4% 4,3% 2,1% 0,0% 

35% 30,0% 25,0% 20,0% 15,0% 10,0% 5,0% 0,0% 
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ARTÍCULO 10. Categoría de desgravación “G–10”. Los aranceles aduaneros sobre las 
importaciones de bienes industriales originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias 
especificadas bajo la categoría de desgravación G–10, listadas en el Artículo 11° del presente decreto, 
se eliminarán desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente 
determinada para cada subpartida arancelaria en diez (10) cortes iguales anuales, según el cronograma 
de eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año diez. 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1  

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

2025 
Año 7 

2026 
Año 8 

2027 
Año 9 

2028 
Año 10 

10% 9,0% 8,0% 7,0% 6,0% 5,0% 4,0% 3,0% 2,0% 1,0% 0,0% 
15% 13,5% 12,0% 10,5% 9,0% 7,5% 6,0% 4,5% 3,0% 1,5% 0,0% 
30% 27,0% 24,0% 21,0% 18,0% 15,0% 12,0% 9,0% 6,0% 3,0% 0,0% 
35% 31,5% 28,0% 24,5% 21,0% 17,5% 14,0% 10,5% 7,0% 3,5% 0,0% 

SECCIÓN B– LISTAS DE DESGRAVACIÓN PARA BIENES INDUSTRIALES  
 

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base   

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria  
 

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base   

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria  
 

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base   

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria  

2817.00.10.00 5% G-5  
3004.42.20.00 10% G-5  3207.40.10.00 5% G-5 

2827.49.10.00 5% G-5  3004.43.10.00 10% G-5  3208.10.00.00 10% G-7 

2833.25.00.00 5% G-5   3208.20.00.00 10% G-7 

2833.29.50.00 5% G-5  
3004.43.20.00 10% G-5  3208.90.00.00 10% G-7 

2835.26.00.00 5% G-5  

3004.49.10.00 10% G-5 

 3209.10.00.00 10% G-10 

2915.39.21.00 5% G-5   

3209.90.00.10 
10% G-7 

2915.39.30.00 5% G-5  
3004.49.20.00 10% G-5  

3209.90.00.90 10% G-7 

2915.39.90.10 5% G-5  3004.50.10.00 10% G-3  3210.00.10.00 10% G-7 

2917.12.20.00 5% G-5  3004.90.21.00 10% G-3  3210.00.20.00 10% G-10 

2917.19.20.00 5% G-5  3005.10.10.00 10% G-5  3210.00.90.00 10% G-10 

2917.19.30.00 5% G-5  3005.10.90.00 10% G-5  3211.00.00.00 10% G-5 

2917.32.00.00 10% G-7  3005.90.10.00 15% G-5  3212.90.10.00 5% G-5 

2917.33.00.00 10% G-7  3005.90.20.00 15% G-5  3212.90.20.00 10% G-10 

2917.34.10.00 10% G-7  3005.90.31.00 15% G-5  3213.10.10.00 15% G-10 

2917.34.20.00 10% G-7  3005.90.39.00 15% G-5  3213.10.90.00 15% G-10 

2917.34.90.00 10% G-7  3005.90.90.00 15% G-5  3213.90.00.00 15% G-5 

2917.35.00.00 10% G-7  3006.10.10.00 10% G-5  3214.10.10.00 10% G-5 

2917.39.90.00 5% G-5  3006.40.10.00 10% G-5  3214.10.20.00 10% G-7 

2933.71.00.00 5% G-5  3006.50.00.00 15% G-7  3214.90.00.00 10% G-5 

3004.10.10.00 10% G-5  3204.11.00.00 5% G-5  3215.11.00.00 10% G-7 

3004.10.20.00 10% G-5  3204.17.00.00 5% G-5  3215.19.00.00 10% G-7 

3004.20.19.00 10% G-3  3204.19.90.00 5% G-5  3215.90.90.00 10% G-5 

3004.32.19.00 10% G-5  3206.19.00.00 5% G-5  3303.00.00.00 15% G-5 

3004.32.20.00 10% G-5  3206.20.00.00 5% G-5  3304.10.00.00 15% G-7 

3004.41.10.00 10% G-5  3206.41.00.00 5% G-5  3304.20.00.00 15% G-7 

 3206.49.10.00 5% G-5  3304.30.00.00 15% G-7 

3004.41.20.00 
10% G-5  3206.49.91.00 5% G-5  3304.91.00.00 15% G-10 

3004.42.10.00 10% G-5  3206.49.99.00 5% G-5  3304.99.00.00 15% G-5 

 3207.20.10.00 5% G-5  3305.10.00.00 15% G-5 
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Subpartida  

2017 

Arancel 

Base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria 
 

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria 
 

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria 

3305.20.00.00 15% G-10  3809.91.00.00 5% G-5  3915.90.00.00 10% G-7 

3305.30.00.00 15% G-7  
3812.31.00.00 10% G-10  3916.10.00.00 10% G-7 

3305.90.00.00 15% G-5  
3812.39.90.00 10% G-10  3916.20.00.10 10% G-7 

3306.10.00.00 15% G-7  
3824.84.00.00 5% G-5  3916.20.00.90 10% G-7 

3306.20.00.00 15% G-7  
3824.85.00.00 5% G-5  3916.90.00.00 10% G-7 

3306.90.00.00 15% G-7  
3824.86.00.00 5% G-5  3917.21.90.00 5% G-5 

3307.10.00.00 15% G-5  
3824.87.00.00 5% G-5  3917.23.90.00 10% G-7 

3307.20.00.00 15% G-7  
3824.88.00.00 5% G-5  3917.29.99.00 10% G-7 

3307.30.00.00 15% G-5  
3824.91.00.00 5% G-5  3917.31.00.00 10% G-7 

3307.41.00.00 15% G-7  
3824.99.99.00 5% G-5 

 3917.32.10.00 10% G-7 

3307.49.00.00 15% G-7  3826.00.00.00 5% G-5  3917.32.99.00 10% G-7 

3307.90.10.00 15% G-5  3902.10.00.00 5% G-5  3917.33.10.00 10% G-5 

3307.90.90.00 15% G-5  3902.30.00.00 5% G-5  3917.33.90.00 10% G-7 

3401.11.00.00 15% G-5  3903.19.00.00 10% G-7  3917.39.90.00 10% G-5 

3401.19.10.00 15% G-7  3903.90.00.00 10% G-7  3917.40.00.00 10% G-7 

3401.19.90.00 15% G-7  3904.10.10.00 10% G-7  3918.10.10.00 10% G-7 

3401.20.00.00 15% G-7  3904.10.20.00 10% G-7  3918.90.10.00 10% G-7 

3401.30.00.00 15% G-7  3904.21.00.00 10% G-7  3918.90.90.00 5% G-5 

3402.11.10.00 15% G-5  3904.22.00.00 10% G-7  3919.10.00.00 10% G-5 

3402.11.90.00 15% G-5  3904.30.10.00 10% G-7  3919.90.11.00 10% G-5 

3402.12.90.00 15% G-7  3905.12.00.00 10% G-7  3919.90.19.00 10% G-5 

3402.13.10.00 15% G-5  3905.19.00.00 10% G-7  3919.90.90.00 10% G-5 

3402.13.90.00 15% G-5  3905.21.00.00 10% G-7  3920.10.00.00 10% G-7 

3402.19.90.00 15% G-5  3906.90.29.00 5% G-5  3920.20.10.90 10% G-7 

3402.20.00.00 15% G-7  3906.90.90.00 10% G-7  3920.20.90.00 10% G-7 

3402.90.10.00 15% G-5  3907.20.30.00 10% G-7  3920.30.10.10 5% G-5 

3402.90.99.00 15% G-5 
 3907.30.90.00 10% G-7  3920.30.10.90 5% G-5 

3403.19.00.00 5% G-5 
 3907.50.00.00 10% G-7  3920.30.90.00 5% G-5 

3404.90.90.00 5% G-5 
 

3907.61.90.00 10% G-7  3920.43.00.00 10% G-7 

3405.10.00.00 15% G-10 

 

3907.69.90.00 
10% G-7  3920.49.00.10 10% G-7 

3405.20.00.00 15% G-7  3907.91.00.00 10% G-7  3920.49.00.90 10% G-7 

3405.30.00.00 15% G-7  3907.99.00.00 10% G-7  3920.62.00.90 10% G-7 

3405.40.00.00 15% G-7  3908.10.10.00 10% G-7  3920.63.00.00 10% G-5 

3405.90.00.00 15% G-10  3908.90.00.00 10% G-5  3920.94.00.00 10% G-7 

3406.00.00.00 15% G-5  3909.10.90.00 10% G-7  3920.99.00.00 10% G-7 

3407.00.10.00 10% G-7  3909.20.10.90 10% G-7  3921.11.00.00 5% G-5 

3506.10.00.00 10% G-7  3909.20.90.00 10% G-7  3921.12.00.00 10% G-7 

3506.91.00.00 10% G-7  
3909.39.00.00 10% G-5  3921.13.00.00 10% G-7 

3506.99.00.00 10% G-7  3909.40.00.00 10% G-7  3921.19.90.00 10% G-7 

3605.00.00.00 15% G-10  3912.31.00.00 5% G-5  3921.90.10.00 10% G-7 

3606.10.00.00 15% G-7  3915.10.00.00 10% G-7  3921.90.90.00 10% G-7 

3707.90.00.00 10% G-5  3915.20.00.00 5% G-5  3922.10.90.00 10% G-7 

3806.90.90.00 5% G-5  3915.30.00.00 10% G-10  3922.20.00.00 10% G-7 
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Subpartida  

2017 

Arancel 

Base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria  

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria  

Subpartida  

2017 

Arancel 

Base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria 

3923.10.10.00 15% G-7   4009.31.00.00 5% G-5   4114.10.00.00 10% G-5  

3923.10.90.00 15% G-10   4009.32.00.00 5% G-5   4114.20.00.00 10% G-5  

3923.21.00.00 15% G-7   4009.41.00.00 5% G-5   4115.10.00.00 5% G-5  

3923.29.10.00 15% G-5   4010.12.00.00 5% G-5   4201.00.00.00 10% G-5  

3923.29.20.00 15% G-5   4010.39.00.00 5% G-5   4202.11.10.00 15% G-7  

3923.29.90.00 15% G-7   4011.10.10.00 10% G-7   4202.11.90.00 15% G-7  

3923.30.20.00 10% G-5   4011.10.90.00 10% G-7   4202.12.10.00 15% G-5  

3923.30.91.00 15% G-7   4011.20.10.00 10% G-7   4202.12.90.00 15% G-5  

3923.30.99.00 15% G-7   4011.20.90.00 10% G-7   4202.21.00.00 15% G-7  

3923.40.10.00 15% G-5   4011.80.00.10 10% G-7   4202.22.00.00 15% G-7  

3923.40.90.00 15% G-5   4011.80.00.90 10% G-7   4202.29.00.00 15% G-7  

3923.50.10.00 10% G-5   4012.11.00.00 5% G-5   4202.31.00.00 15% G-7  

3923.50.90.00 15% G-5   4012.12.00.00 10% G-7   4202.32.00.00 15% G-7  

3923.90.00.00 15% G-5   4012.19.00.00 5% G-5   4202.39.00.00 15% G-7  

3924.10.10.00 15% G-5   4012.20.00.00 5% G-5   4202.91.10.00 15% G-7  

3924.10.90.00 15% G-7   4012.90.10.00 5% G-5   4202.91.90.00 15% G-7  

3924.90.00.00 15% G-7   4012.90.41.00 10% G-7   4202.92.00.00 15% G-3  

3925.10.00.00 10% G-7   4012.90.49.00 5% G-5   4202.99.10.00 15% G-5  

3925.30.00.00 10% G-7   4013.10.00.00 10% G-7   4202.99.90.00 15% G-3  

3925.90.00.00 10% G-7   4013.90.00.00 10% G-7   4203.10.00.00 15% G-7  

3926.10.00.00 15% G-7   4014.90.00.00 15% G-5   4203.21.00.00 15% G-7  

3926.20.00.00 15% G-7   4015.11.00.00 15% G-10   4203.29.00.00 15% G-7  

3926.30.00.00 10% G-7   4015.19.90.00 15% G-10   4203.30.00.00 15% G-7  

3926.40.00.00 15% G-7   4015.90.90.00 15% G-7   4203.40.00.00 15% G-7  

3926.90.10.00 15% G-5   4016.10.00.00 15% G-5   4206.00.90.00 10% G-5  

3926.90.20.00 10% G-5   4016.91.00.00 15% G-7   4303.10.10.00 15% G-7  

3926.90.30.00 10% G-5   4016.92.00.00 15% G-5   4303.10.90.00 15% G-7  

3926.90.40.00 10% G-7   4016.93.00.00 15% G-5   4303.90.10.00 15% G-7  

3926.90.60.00 15% G-5   4016.94.00.00 15% G-7   4303.90.90.00 15% G-10  

3926.90.70.00 15% G-5   4016.95.20.00 15% G-7   4304.00.00.00 15% G-7  

3926.90.90.90 10% G-10   4016.95.90.00 15% G-7   4409.22.10.00 10% G-5  

4003.00.00.00 5% G-5   4016.99.10.00 15% G-5   4409.22.10.00 10% G-5  

4004.00.00.00 5% G-5   4016.99.21.00 15% G-5   4409.22.90.00 10% G-5  

4005.10.00.00 10% G-5   4016.99.29.00 15% G-5   4409.29.10.00 10% G-5  

4005.20.00.00 10% G-5   4016.99.30.00 15% G-5   4409.29.20.00 10% G-5  

4005.91.90.00 10% G-5   4016.99.40.00 15% G-5   4409.29.90.00 10% G-5  

4005.99.90.00 5% G-5   4016.99.90.00 15% G-7   4410.11.00.00 10% G-5  

4006.10.00.00 5% G-5   4017.00.00.00 5% G-5   4410.19.00.00 10% G-5  

4008.11.20.00 5% G-5   4107.11.00.00 10% G-5   4410.90.00.00 10% G-5  

4008.19.00.00 5% G-5   4107.12.00.00 10% G-5   4411.12.00.00 10% G-5  

4008.21.10.00 10% G-7   4107.19.00.00 10% G-5   4411.13.00.00 10% G-5  

4008.21.29.00 10% G-7   4107.92.00.00 10% G-5   4411.14.00.00 5% G-5  

4008.29.00.00 5% G-5    4113.90.00.00 5% G-5    4411.92.00.00 5% G-5  
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4412.31.00.00 10% G-5   4802.57.90.00 10% G-5   4810.92.00.00 10% G-5  

 4802.58.10.00 5% G-5   4810.99.00.00 10% G-5  

4412.33.00.00 10% G-5   4802.58.90.00 10% G-5   4811.41.10.00 10% G-5  

4412.34.00.00 10% G-5   4802.61.90.00 10% G-5   4811.41.90.00 10% G-5  

4412.39.00.00 10% G-5   4802.61.90.00 10% G-5   4811.59.30.00 10% G-5  

4412.99.00.00 10% G-5   4802.62.00.00 15% G-7   4811.59.90.00 10% G-7  

4413.00.00.00 10% G-5   4802.69.90.00 10% G-5   4811.60.90.00 10% G-7  

4414.00.00.00 10% G-5   4803.00.10.00 10% G-5   4813.10.00.00 15% G-7  

4415.10.00.00 10% G-5   4803.00.90.00 10% G-5   4813.20.00.00 15% G-7  

4417.00.10.00 10% G-5   4804.11.00.00 10% G-5   4813.90.00.00 15% G-7  

4417.00.90.00 10% G-5   4804.19.00.00 10% G-5   4816.20.00.00 15% G-5  

4418.10.00.00 10% G-5   4804.21.00.00 10% G-5   4816.90.00.00 15% G-7  

4418.20.00.00 10% G-5   4804.29.00.00 10% G-5   4817.10.00.00 15% G-7  

4418.40.00.00 10% G-5   4804.31.00.00 10% G-5   4817.20.00.00 15% G-7  

4418.50.00.00 10% G-5   4804.39.00.00 10% G-5   4817.30.00.00 15% G-7  

4418.73.00.00 10% G-5   4804.41.90.00 10% G-5   4818.10.00.00 15% G-10  

 4804.42.00.00 10% G-5   4818.20.00.00 15% G-7  

4418.74.00.00 10% G-5   4804.49.00.00 10% G-5   4818.30.00.00 15% G-10  

4418.75.00.00 10% G-5   4804.51.00.00 10% G-5   4818.50.00.00 15% G-10  

4418.79.00.00 10% G-5   4804.52.00.00 10% G-5   4818.90.00.00 15% G-7  

4419.11.00.00 15% G-10   4804.59.00.00 10% G-5   4819.10.00.00 10% G-7  

4419.12.00.00 15% G-10   4805.11.00.00 10% G-5   4819.20.00.00 10% G-7  

4419.19.00.00 15% G-10   4805.19.00.00 10% G-5   4819.30.10.00 10% G-7  

4419.90.00.00 15% G-10   4805.24.00.00 10% G-5   4819.30.90.00 10% G-7  

4420.10.00.00 15% G-7   4805.25.00.00 10% G-5   4819.40.00.00 10% G-7  

4420.90.00.00 15% G-7   4805.30.00.00 10% G-5   4819.50.00.00 10% G-7  

4421.10.00.00 10% G-5   4805.91.30.00 10% G-5   4819.60.00.00 10% G-7  

4421.91.90.00 10% G-5   4805.91.90.00 10% G-5   4820.10.00.00 15% G-7  

4421.99.90.00 10% G-5   4805.92.20.00 10% G-5   4820.20.00.00 15% G-7  

4601.21.00.00 15% G-10   4805.92.90.00 10% G-5   4820.30.00.00 15% G-7  

4601.22.00.00 15% G-7   4805.93.20.00 10% G-5   4820.40.10.00 15% G-7  

4601.29.00.00 15% G-10   4805.93.30.00 10% G-5   4820.40.90.00 15% G-7  

4601.92.00.00 15% G-10   4805.93.90.00 10% G-5   4820.50.00.00 15% G-7  

4601.93.00.00 15% G-7   4808.10.00.00 10% G-5   
4820.90.00.00 15% G-7  

4601.94.00.00 15% G-7   4808.40.00.00 10% G-5   
4820.90.00.00 15% G-7  

4601.99.00.00 15% G-7   4808.90.00.00 10% G-5   4821.10.00.00 10% G-7  

4602.11.00.00 15% G-7   4810.13.19.00 10% G-5   4821.90.00.00 10% G-7  

4602.12.00.00 15% G-7   4810.13.20.00 10% G-5   4822.10.00.00 10% G-5  

4602.19.00.00 15% G-10   4810.14.90.00 10% G-5   4822.90.00.00 10% G-5  

4602.90.00.00 15% G-10   4810.19.00.00 10% G-5   4823.69.00.00 15% G-5  

4802.54.00.00 10% G-5   4810.29.00.00 10% G-5   4823.70.00.00 5% G-5  

4802.55.90.00 10% G-5   4810.32.00.00 10% G-5   4823.90.90.00 10% G-5  

4802.56.90.00 15% G-7   4810.39.00.00 10% G-5   4901.10.10.00 15% G-7  
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4901.99.10.00 15% G-5   5206.23.00.00 10% G-5   5209.51.00.00 10% G-5  

4902.90.10.00 15% G-7   5206.24.00.00 10% G-5   5209.52.00.00 10% G-5  

4903.00.00.00 15% G-10   5206.31.00.00 10% G-5   5209.59.00.00 10% G-5  

4907.00.10.00 15% G-7   5206.41.00.00 10% G-5   5210.11.00.00 10% G-5  

4907.00.30.00 15% G-5   5206.45.00.00 10% G-5   5210.19.00.00 10% G-5  

4907.00.90.00 15% G-5   5207.10.00.00 15% G-7   5210.21.00.10 10% G-5  

4908.10.00.00 15% G-7   5207.90.00.00 15% G-5   5210.21.00.90 10% G-5  

4908.90.90.00 15% G-7   5208.11.00.00 10% G-5   5210.29.00.00 10% G-5  

4909.00.00.00 15% G-7   5208.12.00.00 10% G-5   5210.31.00.00 10% G-5  

4910.00.00.00 15% G-7   5208.13.00.00 10% G-5   5210.32.00.00 10% G-5  

4911.10.00.00 15% G-7   5208.19.00.00 10% G-5   5210.39.00.00 10% G-5  

4911.91.00.00 15% G-7   5208.21.90.00 10% G-5   5210.41.00.00 10% G-5  

4911.99.00.00 15% G-7   5208.22.00.10 10% G-5   5210.49.00.00 10% G-5  

5109.10.00.00 15% G-7   5208.22.00.90 10% G-5   5210.51.00.00 10% G-5  

5109.90.00.00 15% G-7   5208.23.00.00 10% G-5   5210.59.00.00 10% G-5  

5111.11.10.00 10% G-5   5208.29.00.00 10% G-5   5211.11.00.00 10% G-5  

5112.11.10.00 10% G-5   5208.31.00.00 10% G-5   5211.12.00.00 10% G-5  

5112.19.10.00 10% G-5   5208.32.00.10 10% G-5   5211.19.00.00 10% G-5  

5112.30.10.00 10% G-5   5208.32.00.90 10% G-5   5211.20.00.00 10% G-5  

5112.90.10.00 10% G-5   5208.33.00.00 10% G-3   5211.31.00.00 10% G-5  

5204.11.00.00 10% G-5   5208.39.00.00 10% G-3   5211.32.00.00 10% G-5  

5204.20.00.00 15% G-7   5208.41.00.00 10% G-5   5211.39.00.00 10% G-5  

5205.11.00.00 10% G-5   5208.42.00.00 10% G-5   5211.41.00.00 10% G-5  

5205.12.00.00 10% G-5   5208.43.00.00 10% G-5   5211.42.00.00 10% G-5  

5205.13.00.00 10% G-5   5208.49.00.00 10% G-5   5211.43.00.00 10% G-5  

5205.14.00.00 10% G-5   5208.51.00.00 10% G-5   5211.49.00.00 10% G-5  

5205.21.00.00 10% G-5   5208.52.00.10 10% G-5   5211.51.00.00 10% G-5  

5205.22.00.00 10% G-5   5208.52.00.90 10% G-5   5211.52.00.00 10% G-5  

5205.23.00.00 10% G-5   5208.59.10.00 10% G-5   5211.59.00.00 10% G-5  

5205.24.00.00 10% G-5   5208.59.90.00 10% G-5   5212.23.00.00 10% G-5  

5205.26.00.00 10% G-5   5209.11.00.00 10% G-5   5303.10.00.00 10% G-5  

5205.31.00.00 10% G-5   5209.12.00.00 10% G-5   5303.90.30.00 10% G-5  

5205.32.00.00 10% G-5   5209.19.00.00 10% G-5   5303.90.90.00 10% G-5  

5205.33.00.00 10% G-5   5209.21.00.00 10% G-5   5308.90.00.00 10% G-7  

5205.34.00.00 10% G-5   5209.22.00.00 10% G-5   5311.00.00.00 10% G-7  

5205.35.00.00 10% G-5   5209.29.00.00 10% G-5   5401.10.10.00 15% G-7  

5205.41.00.00 10% G-5   5209.31.00.00 10% G-5   5401.10.90.00 10% G-5  

5205.42.00.00 10% G-5   5209.32.00.00 10% G-5   5401.20.10.00 15% G-7  

5205.43.00.00 10% G-5   5209.39.00.00 10% G-5   5402.19.90.00 10% G-10  

5205.44.00.00 10% G-5   5209.41.00.00 10% G-5   5402.20.00.00 10% G-10  

5205.46.00.00 10% G-5   5209.42.00.00 10% G-5   5402.31.00.00 10% G-7  

5205.47.00.00 10% G-5   5209.43.00.00 10% G-5   5402.33.00.00 10% G-10  

5206.22.00.00 10% G-5   5209.49.00.00 10% G-5   5402.34.00.00 10% G-10  
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5402.45.00.00 10% G-7   5509.32.00.00 10% G-5   5514.43.00.00 10% G-5  

5402.46.00.00 10% G-10   5509.51.00.00 10% G-5   5514.49.00.00 10% G-5  

5402.47.00.00 10% G-10   5509.53.00.00 10% G-5   5515.11.00.00 10% G-5  

5402.48.00.00 10% G-10   5509.59.00.00 10% G-5   5515.12.00.10 10% G-5  

5402.51.00.00 10% G-10   5509.61.00.00 10% G-5   5515.12.00.90 10% G-5  

5402.52.00.00 10% G-7   5509.69.00.00 10% G-5   5515.13.00.00 10% G-5  

5402.61.00.00 10% G-7   5509.92.00.00 10% G-5   5516.11.00.00 10% G-5  

5402.62.00.00 10% G-7   5510.11.00.00 10% G-5   5516.12.00.00 10% G-5  

5406.00.10.00 15% G-7   5510.30.00.00 10% G-5   5516.14.00.00 10% G-5  

5406.00.90.00 15% G-7   5510.90.00.00 10% G-5   5516.23.00.00 5% G-5  

5407.10.90.00 10% G-7   5511.10.00.00 15% G-7   5516.33.00.00 10% G-5  

5407.20.00.00 10% G-5   5511.20.00.00 15% G-5   5516.91.00.00 10% G-5  

5407.41.00.00 10% G-7   5511.30.00.00 15% G-5   5516.93.00.00 10% G-5  

5407.42.00.00 10% G-5   5512.11.00.00 10% G-5   5601.21.00.00 10% G-5  

5407.44.00.00 10% G-7   5512.19.00.00 10% G-5   5601.22.00.00 10% G-5  

5407.51.00.00 10% G-7   5513.11.00.10 10% G-5   5601.29.00.00 10% G-5  

5407.52.00.00 10% G-7   5513.11.00.90 10% G-5   5602.10.00.00 10% G-7  

5407.53.00.00 10% G-7   5513.12.00.00 10% G-5   5602.29.00.00 10% G-7  

5407.54.00.00 10% G-7   5513.13.00.10 10% G-5   5602.90.00.00 10% G-7  

5407.61.00.00 10% G-7   5513.13.00.90 10% G-5   5603.11.00.00 10% G-10  

5407.69.00.00 10% G-7   5513.21.00.10 10% G-5   5603.12.10.00 5% G-5  

5407.71.90.00 10% G-5   5513.21.00.90 10% G-5   5603.91.00.00 10% G-7  

5407.72.00.00 10% G-5   5513.23.10.00 10% G-5   5603.92.00.00 10% G-10  

5407.73.00.00 10% G-7   5513.23.90.00 10% G-5   5603.93.00.00 10% G-10  

5407.74.00.00 10% G-7   5513.31.00.00 10% G-5   5603.94.00.00 10% G-10  

5407.81.00.00 10% G-10   5513.39.10.00 10% G-5   5606.00.00.00 10% G-5  

5407.82.00.00 10% G-5   5513.39.20.00 10% G-5   5607.21.00.00 10% G-7  

5407.83.00.00 10% G-10   5513.41.00.10 10% G-5   5607.41.00.00 10% G-7  

5407.84.00.00 10% G-10   5513.41.00.90 10% G-5   5607.49.00.00 10% G-7  

5407.91.00.00 10% G-7   5513.49.10.00 10% G-5   5607.50.00.00 5% G-5  

5407.92.00.00 10% G-7   5513.49.20.00 10% G-5   5607.90.00.00 10% G-7  

5407.93.00.00 10% G-7   5514.11.00.00 10% G-5   
5609.00.10.00 5% G-5  

5407.94.00.00 10% G-7   5514.12.00.00 10% G-5   
5609.00.90.00 5% G-5  

5501.20.00.00 10% G-7   5514.19.10.00 10% G-5   5701.10.00.00 15% G-7  

5503.20.00.91 10% G-7   5514.21.00.00 10% G-5   5701.90.00.00 15% G-7  

5503.20.00.99 10% G-7   5514.22.00.00 10% G-5   5702.10.00.00 15% G-7  

5503.40.00.00 10% G-5   5514.23.00.00 10% G-5   5702.20.00.00 15% G-7  

5506.20.00.00 10% G-7   5514.29.00.00 10% G-5   5702.31.00.00 15% G-7  

5508.10.10.00 10% G-5   5514.30.10.00 10% G-5   5702.32.00.00 15% G-7  

5508.10.90.00 10% G-5   5514.30.20.00 10% G-5   5702.39.00.00 15% G-7  

5509.21.00.00 10% G-5   5514.30.30.00 10% G-5   5702.41.00.00 15% G-7  

5509.22.00.00 10% G-5   5514.41.00.00 10% G-5   5702.42.00.00 15% G-7  

5509.31.00.00 10% G-5   5514.42.00.00 10% G-5   5702.49.00.00 15% G-7  
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5702.50.00.00 15% G-7   6001.91.00.00 10% G-5   6103.42.00.00 15% G-7  

5702.91.00.00 15% G-7   6001.92.00.00 10% G-5   6103.43.00.00 15% G-7  

5702.92.00.00 15% G-7   6002.40.00.00 10% G-5   6103.49.00.00 15% G-7  

5702.99.00.00 15% G-7   6003.20.00.00 10% G-5   6104.13.00.00 15% G-7  

5703.10.00.00 15% G-7   6003.30.00.00 10% G-5   6104.19.10.00 15% G-7  

5703.20.00.00 15% G-7   6004.10.00.00 10% G-5   6104.19.20.00 15% G-7  

5703.30.00.00 15% G-7   6005.35.00.00 10% G-5   6104.19.90.00 15% G-7  

5703.90.00.00 15% G-7   6005.36.00.00 10% G-5   6104.22.00.00 15% G-7  

5704.10.00.00 15% G-7   6005.37.00.00 10% G-5   6104.23.00.00 15% G-7  

5704.20.00.00 15% G-7   6005.38.00.00 10% G-5   6104.29.10.00 15% G-7  

5704.90.00.00 15% G-7   6005.39.00.00 10% G-5   6104.29.90.00 15% G-7  

5705.00.00.00 15% G-7   6006.21.00.00 10% G-5   6104.31.00.00 15% G-7  

5801.36.00.00 10% G-5   6006.22.00.00 10% G-5   6104.32.00.00 15% G-7  

5802.19.00.00 10% G-5   6006.23.00.00 10% G-5   6104.33.00.00 15% G-7  

5803.00.90.00 10% G-7   6006.24.00.00 10% G-5   6104.39.00.00 15% G-7  

5804.10.00.00 10% G-5   6006.31.00.00 10% G-5   6104.41.00.00 15% G-7  

5804.21.00.00 10% G-5   6006.32.00.00 10% G-5   6104.42.00.00 15% G-7  

5805.00.00.00 15% G-7   6006.33.00.00 10% G-5   6104.43.00.00 15% G-7  

5806.20.00.00 10% G-5   6006.34.00.00 10% G-5   6104.44.00.00 15% G-7  

5806.31.00.90 10% G-5   6006.41.00.00 10% G-5   6104.49.00.00 15% G-7  

5806.32.90.00 10% G-5   6006.42.00.00 10% G-5   6104.51.00.00 15% G-7  

5806.39.00.00 10% G-5   6006.43.00.00 10% G-5   6104.52.00.00 15% G-7  

5807.10.00.00 10% G-5   6006.44.00.00 10% G-5   6104.53.00.00 15% G-7  

5807.90.00.00 10% G-5   6101.20.00.00 15% G-7   6104.59.00.00 15% G-7  

5808.90.00.00 10% G-5   6101.30.00.00 15% G-7   6104.61.00.00 15% G-7  

5810.91.00.00 10% G-5   6101.90.10.00 15% G-7   6104.62.00.00 15% G-7  

5810.92.00.00 10% G-5   6101.90.90.00 15% G-7   6104.63.00.00 15% G-7  

5810.99.00.00 10% G-5   6102.10.00.00 15% G-7   6104.69.00.00 15% G-7  

5811.00.00.00 10% G-5   6102.20.00.00 15% G-7   6105.10.00.00 15% G-7  

5902.10.10.00 10% G-7   6102.30.00.00 15% G-10   6105.20.10.00 15% G-7  

5902.10.90.00 10% G-7   6102.90.00.00 15% G-7   6105.20.90.00 15% G-7  

5902.20.10.00 5% G-5   6103.10.10.00 15% G-7   6105.90.00.00 15% G-7  

5902.20.90.00 10% G-7   6103.10.20.00 15% G-7   6106.10.00.00 15% G-7  

5903.10.00.00 10% G-7   6103.10.90.00 15% G-7   6106.20.00.00 15% G-7  

5903.20.00.00 10% G-7   6103.22.00.00 15% G-7   6106.90.00.00 15% G-7  

5903.90.00.00 10% G-7   6103.23.00.00 15% G-7   6107.11.00.00 15% G-7  

5906.99.10.00 10% G-7   6103.29.10.00 15% G-7   6107.12.00.00 15% G-5  

5907.00.00.00 10% G-5   6103.29.90.00 15% G-7   6107.19.00.00 15% G-5  

5911.40.00.00 10% G-5   6103.31.00.00 15% G-7   6107.21.00.00 15% G-7  

5911.90.90.00 5% G-5   6103.32.00.00 15% G-7   6107.22.00.00 15% G-7  

6001.10.00.00 10% G-5   6103.33.00.00 15% G-7   6107.29.00.00 15% G-7  

6001.21.00.00 10% G-5   6103.39.00.00 15% G-7   6107.91.00.00 15% G-7  

6001.22.00.00 10% G-5   6103.41.00.00 15% G-7   6107.99.10.00 15% G-5  
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6107.99.90.00 15% G-3   6113.00.00.00 15% G-7   6203.11.00.00 15% G-7  

6108.11.00.00 15% G-7   6114.20.00.00 15% G-7   6203.12.00.00 15% G-7  

6108.19.00.00 15% G-7   6114.30.00.00 15% G-5   6203.19.00.00 15% G-7  

6108.21.00.00 15% G-7   6114.90.10.00 15% G-5   6203.22.00.00 15% G-7  

6108.22.00.00 15% G-7   6114.90.90.00 15% G-5   6203.23.00.00 15% G-7  

6108.29.00.00 15% G-7   6115.10.10.00 15% G-5   6203.29.10.00 15% G-7  

6108.31.00.00 15% G-7   6115.10.90.00 15% G-5   6203.29.90.00 15% G-7  

6108.32.00.00 15% G-7   6115.21.00.00 15% G-7   6203.31.00.00 15% G-7  

6108.39.00.00 15% G-7   6115.22.00.00 15% G-7   6203.32.00.00 15% G-7  

6108.91.00.00 15% G-10   6115.29.00.00 15% G-7   6203.33.00.00 15% G-7  

6108.92.00.00 15% G-5   6115.30.10.00 15% G-7   6203.39.00.00 15% G-7  

6108.99.00.00 15% G-5   6115.30.90.00 15% G-7   6203.41.00.00 15% G-7  

6109.10.00.00 15% G-5   6115.94.00.00 15% G-7   6203.42.10.00 15% G-7  

6109.90.10.00 15% G-5   6115.95.00.00 15% G-5   6203.42.20.00 15% G-7  

6109.90.90.00 15% G-5   6115.96.00.00 15% G-5   6203.42.90.00 15% G-7  

6110.11.10.00 15% G-7   6115.99.00.00 15% G-5   6203.43.00.00 15% G-7  

6110.11.20.00 15% G-7   6116.10.00.00 15% G-7   6203.49.00.00 15% G-7  

6110.11.30.00 15% G-7   6116.91.00.00 15% G-7   6204.11.00.00 15% G-7  

6110.11.90.00 15% G-7   6116.92.00.00 15% G-7   6204.12.00.00 15% G-7  

6110.12.00.00 15% G-7   6116.93.00.00 15% G-5   6204.13.00.00 15% G-7  

6110.19.10.00 15% G-7   6116.99.00.00 15% G-7   6204.19.00.00 15% G-7  

6110.19.20.00 15% G-7   6117.10.00.00 15% G-7   6204.21.00.00 15% G-7  

6110.19.30.00 15% G-7   6117.80.10.00 15% G-7   6204.22.00.00 15% G-7  

6110.19.90.00 15% G-7   6117.80.20.00 15% G-7   6204.23.00.00 15% G-7  

6110.20.10.00 15% G-7   6117.80.90.00 15% G-7   6204.29.00.00 15% G-7  

6110.20.20.00 15% G-7   6117.90.10.00 15% G-7   6204.31.00.00 15% G-7  

6110.20.30.00 15% G-7   6117.90.90.00 15% G-7   6204.32.00.00 15% G-7  

6110.20.90.00 15% G-7   6201.11.00.00 15% G-7   6204.33.00.00 15% G-7  

6110.30.10.00 15% G-3   6201.12.00.00 15% G-7   6204.39.00.00 15% G-7  

6110.30.90.00 15% G-3   6201.13.00.00 15% G-7   6204.41.00.00 15% G-7  

6110.90.00.00 15% G-7   6201.19.00.00 15% G-7   6204.42.00.00 15% G-7  

6111.20.00.00 15% G-7   6201.91.00.00 15% G-5   6204.43.00.00 15% G-7  

6111.30.00.00 15% G-7   6201.92.00.00 15% G-5   6204.44.00.00 15% G-7  

6111.90.10.00 15% G-7   6201.93.00.00 15% G-5   6204.49.00.00 15% G-5  

6111.90.90.00 15% G-7   6201.99.00.00 15% G-3   6204.51.00.00 15% G-7  

6112.11.00.00 15% G-7   6202.11.00.00 15% G-7   6204.52.00.00 15% G-7  

6112.12.00.00 15% G-7   6202.12.00.00 15% G-5   6204.53.00.00 15% G-7  

6112.19.00.00 15% G-7   6202.13.00.00 15% G-7   6204.59.00.00 15% G-7  

6112.20.00.00 15% G-10   6202.19.00.00 15% G-7   6204.61.00.00 15% G-7  

6112.31.00.00 15% G-7   6202.91.00.00 15% G-7   6204.62.00.00 15% G-7  

6112.39.00.00 15% G-7   6202.92.00.00 15% G-7   6204.63.00.00 15% G-7  

6112.41.00.00 15% G-7   6202.93.00.00 15% G-7   6204.69.00.00 15% G-5  

6112.49.00.00 15% G-7   6202.99.00.00 15% G-7   6205.20.00.00 15% G-7  
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6205.30.00.00 15% G-7   6211.49.90.00 15% G-7   6302.93.00.00 15% G-7  

6205.90.10.00 15% G-7   6212.10.00.00 15% G-5   6302.99.10.00 15% G-5  

6205.90.90.00 15% G-7   6212.20.00.00 15% G-5   6302.99.90.00 15% G-7  

6206.10.00.00 15% G-7   6212.30.00.00 15% G-7   6303.12.00.00 15% G-7  

6206.20.00.00 15% G-7   6212.90.00.00 15% G-3   6303.19.10.00 15% G-7  

6206.30.00.00 15% G-7   6213.20.00.00 15% G-7   6303.19.90.00 15% G-7  

6206.40.00.00 15% G-7   6213.90.10.00 15% G-7   6303.91.00.00 15% G-7  

6206.90.00.00 15% G-7   6213.90.90.00 15% G-7   6303.92.00.00 15% G-7  

6207.11.00.00 15% G-7   6214.10.00.00 15% G-7   6303.99.00.00 15% G-7  

6207.19.00.00 15% G-7   6214.20.00.00 15% G-7   6304.11.00.00 15% G-7  

6207.21.00.00 15% G-7   6214.30.00.00 15% G-7   6304.19.00.00 15% G-7  

6207.22.00.00 15% G-7   6214.40.00.00 15% G-7   6304.20.00.00 15% G-7  

6207.29.00.00 15% G-7   6214.90.00.00 15% G-5   6304.91.00.00 15% G-7  

6207.91.00.00 15% G-7   6215.10.00.00 15% G-7   6304.92.00.00 15% G-7  

6207.99.10.00 15% G-5   6215.20.00.00 15% G-7   6304.93.00.00 15% G-7  

6207.99.90.00 15% G-5   6215.90.00.00 15% G-7   6304.99.00.00 15% G-7  

6208.11.00.00 15% G-5   6216.00.10.00 15% G-7   6305.10.10.00 5% G-5  

6208.19.00.00 15% G-7   6216.00.90.00 15% G-7   6305.10.90.00 10% G-7  

6208.21.00.00 15% G-7   6217.10.00.00 15% G-7   6305.20.00.00 10% G-7  

6208.22.00.00 15% G-7   6217.90.00.00 15% G-3   6305.32.00.00 10% G-7  

6208.29.00.00 15% G-7   6301.10.00.00 15% G-7   6305.33.10.00 5% G-5  

6208.91.00.00 15% G-7   6301.20.10.00 15% G-7   6305.33.20.00 10% G-7  

6208.92.00.00 15% G-7   6301.20.20.00 15% G-7   6305.39.00.00 10% G-7  

6208.99.00.00 15% G-7   6301.20.90.00 15% G-7   6305.90.10.00 10% G-7  

6209.20.00.00 15% G-7   6301.30.00.00 15% G-5   6305.90.90.00 10% G-7  

6209.30.00.00 15% G-7   6301.40.00.00 15% G-7   6306.12.00.00 15% G-7  

6209.90.10.00 15% G-7   6301.90.00.00 15% G-7   6306.19.10.00 15% G-7  

6209.90.90.00 15% G-7   6302.10.10.00 15% G-7   6306.19.90.00 15% G-7  

6210.10.00.00 15% G-7   6302.10.90.00 15% G-7   6306.22.00.00 15% G-7  

6210.20.00.00 15% G-10   6302.21.00.00 15% G-7   6306.29.00.00 15% G-5  

6210.30.00.00 15% G-7   6302.22.00.00 15% G-7   6306.30.00.00 15% G-7  

6210.40.00.00 15% G-7   6302.29.00.00 15% G-7   6306.40.00.00 15% G-7  

6210.50.00.00 15% G-7   6302.31.00.00 15% G-7   6306.90.10.00 15% G-7  

6211.11.00.00 15% G-7   6302.32.00.00 15% G-7   6306.90.90.00 15% G-7  

6211.12.00.00 15% G-7   6302.39.00.00 15% G-7   6307.10.00.00 15% G-5  

6211.20.00.00 15% G-7   6302.40.10.00 15% G-7   6307.20.00.00 15% G-5  

6211.32.00.00 15% G-7   6302.40.90.00 15% G-7   6307.90.10.00 15% G-5  

6211.33.00.00 15% G-7   6302.51.00.00 15% G-7   6307.90.20.00 15% G-5  

6211.39.10.00 15% G-7   6302.53.00.00 15% G-7   6307.90.30.00 15% G-5  

6211.39.90.00 15% G-7   6302.59.10.00 15% G-7   6307.90.90.00 15% G-5  

6211.42.00.00 15% G-7   6302.59.90.00 15% G-7   6401.10.00.00 15% G-7  

6211.43.00.00 15% G-5   6302.60.00.00 15% G-7   6401.92.00.00 15% G-5  

6211.49.10.00 15% G-7   6302.91.00.00 15% G-7   6401.99.00.00 15% G-7  
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6402.19.00.00 15% G-5   6802.99.00.00 10% G-5   
6914.10.00.00 10% G-5  

6402.20.00.00 15% G-7   6805.20.00.00 10% G-5   
6914.90.00.00 10% G-5  

6402.91.00.00 15% G-7   6805.30.00.00 10% G-5   
7003.12.10.00 5% G-5  

6402.99.10.00 15% G-5   6806.10.00.00 10% G-5   
7003.19.20.00 5% G-5  

6402.99.90.00 15% G-5   6807.10.00.00 10% G-5   
7004.20.00.00 10% G-7  

6403.19.00.00 15% G-7   6808.00.00.00 10% G-5   
7004.90.00.00 10% G-7  

6403.20.00.00 15% G-5   6809.11.00.00 10% G-5   
7005.29.10.00 10% G-5  

6403.40.00.00 15% G-7   6809.90.00.00 10% G-5   
7007.11.00.00 10% G-7  

6403.51.00.00 15% G-7   6810.11.00.00 10% G-5   
7007.19.00.00 10% G-7  

6403.59.00.00 15% G-7   6810.19.00.00 10% G-5   
7007.21.00.00 10% G-7  

6403.91.10.00 15% G-5   6810.91.00.00 10% G-5   
7007.29.00.00 10% G-7  

6403.91.90.00 15% G-5   6811.40.00.00 10% G-5   
7009.10.00.00 5% G-5  

6403.99.10.00 15% G-5   6811.81.00.00 10% G-5   
7009.91.00.00 10% G-7  

6403.99.90.00 15% G-5   6811.82.00.00 10% G-5   
7009.92.00.00 10% G-7  

6404.11.10.00 15% G-7   6811.89.00.00 10% G-5   
7010.10.00.00 10% G-7  

6404.11.20.00 15% G-7   6813.20.00.00 5% G-5   
7010.20.00.10 10% G-5  

6404.19.00.00 15% G-5   6813.81.00.00 10% G-5   
7010.20.00.90 10% G-5  

6404.20.00.00 15% G-7   6813.89.00.00 5% G-5   
7010.90.10.00 10% G-7  

6405.10.00.00 15% G-7   6815.99.00.00 10% G-5   
7010.90.20.00 10% G-7  

6405.20.00.00 15% G-7   6902.20.90.00 10% G-5   
7010.90.30.00 10% G-7  

6405.90.00.00 15% G-5   6902.90.00.00 10% G-5   
7010.90.40.00 10% G-7  

6406.10.00.00 10% G-5   6904.10.00.00 10% G-5   
7013.10.00.00 15% G-7  

6406.20.00.00 10% G-5   6904.90.00.00 10% G-5   
7013.22.00.00 15% G-7  

6501.00.00.00 10% G-5   6905.10.00.00 10% G-5   
7013.28.00.00 15% G-7  

6504.00.00.00 15% G-7   6905.90.00.00 10% G-5   
7013.33.00.00 15% G-7  

6505.00.10.00 15% G-5   6906.00.00.00 10% G-5   
7013.37.00.00 15% G-7  

6505.00.20.00 15% G-7   6907.21.00.00A 10% G-5   
7013.41.00.00 15% G-7  

6505.00.90.00 15% G-5   6907.21.00.00B 10% G-3   
7013.42.00.00 15% G-7  

6506.10.00.00 15% G-7   6907.22.00.00A 10% G-5   
7013.49.00.00 15% G-7  

6506.91.00.00 15% G-7   6907.22.00.00B 10% G-3   
7013.91.00.00 15% G-7  

6506.99.00.00 15% G-5   6907.23.00.00A 10% G-5   
7013.99.00.00 15% G-5  

6507.00.00.00 10% G-5   6907.23.00.00B 10% G-3   7016.90.10.00 10% G-7  

6601.10.00.00 15% G-7   6907.30.00.00A 10% G-5   7016.90.90.00 10% G-7  

6601.99.00.00 15% G-7   
6907.30.00.00B 10% G-3   7019.39.00.00 5% G-5  

6602.00.00.00 15% G-7   
6907.40.00.00A 10% G-5   7019.90.90.90 10% G-5  

6702.90.00.00 15% G-7   
6907.40.00.00B 10% G-3   7113.11.00.00 15% G-5  

6703.00.00.00 10% G-5   
6910.10.00.00 10% G-5   7113.19.00.00 15% G-5  

6802.21.00.00 10% G-5   
6910.90.00.00 5% G-5   7113.20.00.00 15% G-10  

6802.29.10.00 10% G-5   
6911.10.00.00 15% G-7   7114.11.10.00 15% G-7  

6802.29.90.00 10% G-5   
6911.90.00.00 15% G-7   7114.11.90.00 15% G-7  

6802.91.00.00 10% G-5   
6912.00.00.00 15% G-7   7114.19.00.00 15% G-5  

6802.92.00.00 10% G-5   
6913.10.00.00 15% G-5   7114.20.00.00 15% G-5  

6802.93.00.00 10% G-5   
6913.90.00.00 15% G-7   7115.90.00.00 10% G-5  
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7116.20.00.00 15% G-7   7312.10.90.00 10% G-7   7326.19.00.00 5% G-5  

7117.11.00.00 15% G-7   7313.00.10.00 10% G-5   7326.20.00.00 5% G-5  

7117.19.00.00 15% G-5   7313.00.90.00 10% G-5   7326.90.90.00 5% G-5  

7117.90.00.00 15% G-5   7314.19.10.00 10% G-5   7408.21.00.00 10% G-5  

7209.16.00.00A 5% G-5  7314.20.00.00 10% G-7   7408.22.00.00 10% G-5  

7209.17.00.90 5% G-5   7314.39.00.00 10% G-7   7418.10.10.00 15% G-10  

7209.18.10.90 5% G-5   7314.41.00.00 10% G-7   7418.10.20.00 15% G-7  

7210.41.00.00 10% G-7   7314.42.00.00 10% G-7   7418.10.90.00 15% G-7  

7210.49.00.00 10% G-7   7314.49.00.00 10% G-7   7418.20.00.00 15% G-7  

7210.70.90.00 5% G-5   7318.15.90.00 10% G-7   7419.91.00.00 10% G-5  

7213.10.00.00 10% G-5   7319.40.00.00 15% G-5   7605.11.00.00 5% G-5  

7213.91.10.10 5% G-5  7320.10.00.00 10% G-7   7605.19.00.00 10% G-5  

7213.91.10.20 5% G-5  7320.20.10.00 5% G-5   7605.29.00.00 10% G-5  

7213.91.10.30 5% G-5  7321.11.11.00 15% G-7   7607.11.00.00 5% G-5  

7213.91.90.10 5% G-5  7321.11.12.00 15% G-7   7607.19.00.00 5% G-5  

7213.91.90.20 5% G-5  7321.11.19.00 15% G-7   7607.20.00.00 10% G-7  

7213.91.90.30 5% G-5  7321.11.90.00 15% G-7   7608.20.00.00 10% G-5  

7214.20.00.00 10% G-5   7321.12.00.00 15% G-7   7610.10.00.00 10% G-5  

7217.10.00.00 10% G-7   7321.19.10.00 15% G-7   7610.90.00.00 10% G-5  

7217.20.00.00 10% G-5   7321.19.90.00 15% G-7   7612.10.00.00 10% G-7  

7217.30.00.00 10% G-7   7321.81.00.00 15% G-7   7612.90.10.00 10% G-5  

7217.90.00.00 10% G-5   7321.82.00.00 15% G-7   7612.90.90.00 10% G-5  

7304.19.00.00 5% G-5   7321.89.10.00 15% G-5   7614.10.00.00 10% G-7  

7304.22.00.00 5% G-5   7321.89.90.00 15% G-7   7614.90.00.00 10% G-7  

7304.23.00.00 5% G-5   7321.90.90.10 15% G-7  7615.10.10.00 15% G-7  

7304.29.00.00 10% G-5   7321.90.90.90 15% G-7  7615.10.20.00 15% G-5  

7304.31.00.00 5% G-5   7322.90.00.00 10% G-7   7615.10.80.00 15% G-7  

7306.19.00.00 10% G-5   7323.10.00.00 15% G-10   7615.10.90.00 15% G-7  

7306.29.00.00 10% G-5   7323.91.10.00 15% G-10   7615.20.00.00 15% G-7  

7306.30.10.00 10% G-5   7323.91.20.00 15% G-7   7616.99.90.00 5% G-5  

7306.30.99.00 10% G-5   7323.92.10.00 15% G-7   7907.00.90.00 10% G-5  

7306.61.00.00 10% G-5   7323.92.20.00 15% G-7   8007.00.90.00 15% G-7  

7306.90.00.00 5% G-5   7323.93.10.00 15% G-7   8201.10.00.00 10% G-5  

7307.19.00.00 5% G-5   7323.93.20.00 15% G-7   8201.30.00.00 10% G-5  

7307.92.00.00 5% G-5   7323.94.10.00 15% G-7   8201.40.10.00 10% G-5  

7308.20.00.00 10% G-5   7323.94.90.00 15% G-7   8201.40.90.00 10% G-5  

7308.30.00.00 10% G-5   7323.99.10.00 15% G-10   8201.90.10.00 10% G-5  

7308.90.10.00 10% G-5   7323.99.90.00 15% G-10   8201.90.90.00 10% G-5  

7308.90.90.00 10% G-5   7324.10.00.00 10% G-5   8202.10.90.00 10% G-5  

7310.10.00.00 5% G-5   7324.29.00.00 10% G-5   8205.40.10.00 10% G-5  

7310.21.00.00 10% G-7   7324.90.00.00 10% G-5   8205.51.00.00 10% G-5  

7310.29.90.00 10% G-5   7325.91.00.00 10% G-3   8205.59.92.00 10% G-5  

7311.00.90.00 10% G-5   7325.99.00.00 5% G-5   8205.70.00.00 10% G-5  
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8205.90.10.00 10% G-5   8308.90.00.00 10% G-5   8418.99.90.90 10% G-7  

8207.19.21.00 10% G-3   8309.10.00.00 10% G-5   8419.11.00.00 15% G-7  

8207.30.00.00 10% G-5   8309.90.00.00 10% G-5   8419.19.10.00 15% G-7  

8207.50.00.00 10% G-5   
8310.00.00.10 5% G-5   8419.19.90.00 15% G-7  

8207.90.00.00 10% G-5   
8310.00.00.90 5% G-5   8419.39.20.00 10% G-5  

8208.10.00.00 10% G-5   8311.10.00.00 10% G-5   8419.40.00.00 10% G-5  

8208.40.00.00 10% G-5   8311.90.00.00 10% G-5   8419.81.00.00 10% G-5  

8210.00.10.00 15% G-7   8402.11.00.00 10% G-7   8419.89.10.00 10% G-5  

8210.00.90.00 15% G-7   8402.12.00.00 10% G-7   8419.90.10.00 10% G-5  

8211.10.00.00 15% G-7   8402.19.00.00 10% G-7   8421.21.10.00 10% G-5  

8211.91.00.00 15% G-7   8402.90.00.00 10% G-5   8421.22.00.00 10% G-5  

8211.92.00.00 15% G-7   8403.10.00.00 10% G-7   8421.23.00.00 10% G-5  

8212.10.10.00 15% G-7   8404.10.00.00 10% G-7   8421.29.90.00 10% G-5  

8212.10.20.00 15% G-5   8409.91.20.00 10% G-7   8422.30.10.00 5% G-5  

8213.00.00.00 15% G-5   8409.99.50.00 5% G-5   8422.40.90.90 5% G-5  

8214.10.00.00 10% G-5   8413.20.00.00 10% G-5   8423.82.10.00 10% G-5  

8214.90.90.00 10% G-5   8414.51.00.00 15% G-7   8423.82.90.00 10% G-5  

8215.10.00.00 15% G-7   8414.60.00.00 10% G-7   8423.89.10.00 10% G-5  

8215.20.00.00 15% G-7   8414.80.90.00 10% G-5   8423.90.00.00 10% G-5  

8215.91.00.00 15% G-7   8415.20.00.00 10% G-5   8424.10.00.00 10% G-5  

8215.99.00.00 15% G-7   8417.20.10.00 10% G-5   
8424.41.00.00 5% G-5  

8301.10.00.00 10% G-5   8417.20.90.00 10% G-5   
8424.82.10.00 5% G-5  

8301.20.00.00 10% G-7   8418.10.10.00 15% G-10   8424.89.00.90 5% G-5  

8301.30.00.00 10% G-7   8418.10.20.00 15% G-10   8424.90.90.00 5% G-5  

8301.40.90.00 10% G-7   8418.10.30.00 15% G-10   8425.49.10.00 10% G-5  

8301.70.00.00 10% G-5   8418.10.90.00 15% G-7   8428.10.10.00 5% G-5  

8302.30.00.00 5% G-5   8418.21.10.00 15% G-10   8428.10.90.00 10% G-5  

8302.41.00.00 10% G-5   8418.21.20.00 15% G-10   8428.20.00.00 10% G-5  

8302.42.00.00 10% G-5   8418.21.30.00 15% G-10   8428.32.00.00 10% G-5  

8302.50.00.00 10% G-5   8418.21.90.00 15% G-10   8428.33.00.00 10% G-5  

8303.00.20.00 10% G-5   8418.29.10.00 15% G-5   8428.39.00.00 10% G-5  

8304.00.00.00 10% G-5   8418.29.90.00 15% G-7   8432.90.10.00 10% G-5  

8305.10.00.00 10% G-5   8418.30.00.00 15% G-10   8432.90.90.00 10% G-5  

8305.20.00.00 10% G-5   8418.40.00.00 15% G-7   8433.11.90.00 10% G-5  

8305.90.00.00 10% G-5   8418.50.00.00 10% G-5   8436.29.10.00 10% G-5  

8306.10.00.00 10% G-5   8418.61.00.00 10% G-5   8436.29.90.00 10% G-5  

8306.21.00.00 15% G-7   8418.69.11.90 10% G-5   8437.10.19.00 10% G-5  

8306.29.00.00 15% G-7   8418.69.92.00 10% G-5   8438.30.00.00 10% G-5  

8306.30.00.00 15% G-7   8418.69.93.00 10% G-5   8438.50.90.00 10% G-5  

8308.10.11.00 10% G-5   8418.69.99.00 10% G-5   8438.60.00.00 10% G-5  

8308.10.19.00 10% G-5   8418.91.00.00 10% G-7   8450.12.00.00 15% G-7  

8308.10.90.00 10% G-5   8418.99.10.00 5% G-5   8450.19.00.00 15% G-10  

8308.20.00.00 10% G-5   8418.99.90.20 10% G-7   8450.90.00.00 10% G-5  
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8451.40.10.00 10% G-5   8516.10.00.00 15% G-7   8542.32.00.00E 15% G-7  

8452.10.10.00 15% G-5   8516.21.00.00 15% G-7   8542.32.00.00F 15% G-10  

8452.10.20.00 15% G-5   8516.29.10.00 15% G-7   8542.32.00.00G 10% G-7  

8452.90.10.00 10% G-5   8516.29.90.00 15% G-7   8542.39.00.00A 10% G-3  

8465.92.90.90 10% G-5   8516.40.00.00 15% G-7   8542.39.00.00B 5% G-5  

8472.90.40.00 10% G-5   8516.60.10.00 15% G-7   8542.39.00.00C 10% G-5  

8480.79.00.00 5% G-5   8516.60.20.00 15% G-7   8542.39.00.00D 15% G-5  

8481.10.00.00 10% G-5   8516.60.30.00 15% G-7   8542.39.00.00E 15% G-10  

8481.40.00.90 10% G-5   8516.71.00.00 15% G-7   8542.39.00.00F 15% G-7  

8481.80.10.00 10% G-7   8516.72.00.00 15% G-7   8542.39.00.00G 10% G-7  

8481.80.20.00 10% G-5   8516.79.00.00 15% G-5   8544.11.00.00 10% G-5  

8481.80.91.00 10% G-5   8516.80.00.10 15% G-5  8544.30.00.00 10% G-7  

8481.90.90.00 5% G-5   8516.80.00.90 15% G-5  8544.42.10.00 5% G-5  

8483.40.92.00 10% G-5   8516.90.00.10 10% G-5  8544.42.20.00 5% G-5  

8504.10.00.00 10% G-5   8516.90.00.90 10% G-5   8544.49.10.10 10% G-7  

8504.21.19.00 10% G-5   8518.22.00.00 10% G-5   8544.49.10.90 10% G-7  

8504.21.90.00 10% G-5   8519.30.10.00 15% G-5   8544.49.90.00 5% G-5  

8504.22.10.00 10% G-5   8519.30.90.00 15% G-5   8544.60.10.00 10% G-7  

8504.22.90.00 10% G-5   8519.81.10.00 15% G-5   8544.60.90.00 5% G-5  

8504.23.00.10 10% G-5   8522.10.00.00 10% G-5   8546.20.00.00 10% G-7  

8504.23.00.20 10% G-5   8523.21.00.00 15% G-5   8546.90.10.00 5% G-5  

8504.23.00.90 10% G-5   8523.41.00.00 15% G-5   8547.10.90.00 5% G-5  

8504.31.90.00 10% G-3   8527.12.00.00 15% G-5   8547.20.00.00 5% G-5  

8504.33.00.00 10% G-3   8527.13.00.00 15% G-5   8701.20.00.00 15% G-10  

8506.10.91.10 10% G-7   8527.21.00.00 15% G-5   8702.10.10.00 35% G-10  

8507.10.00.00 10% G-7   8527.29.00.00 15% G-7   8702.10.90.00 15% G-7  

8507.90.10.00 10% G-7   8528.72.00.10 15% G-7   8702.20.10.00 35% G-10  

8507.90.20.00 10% G-7   8528.72.00.90 15% G-7   8702.20.10.00 35% G-10  

8508.11.00.00 15% G-7   8528.73.00.00 15% G-7   8702.20.90.00A 15% G-7  

8508.19.00.00 15% G-7   8536.30.19.00 10% G-5   8702.20.90.00B 5% G-5  

8508.60.00.00 15% G-7   8539.22.90.00 15% G-5   8702.30.10.00 35% G-10  

8508.70.00.00 10% G-5   8539.31.10.00 15% G-7   8702.30.90.00 5% G-5  

8509.40.10.00 15% G-7   8542.31.00.00A 10% G-3   8702.40.10.00 15% G-5  

8509.40.90.00 15% G-7   8542.31.00.00B 5% G-5   8702.40.90.10 35% G-10  

8509.80.10.00 15% G-5   8542.31.00.00C 10% G-5   8702.40.90.90 5% G-5  

8509.80.20.00 15% G-5   8542.31.00.00D 15% G-5   8702.90.20.10 35% G-10  

8509.80.90.00 15% G-5   8542.31.00.00E 15% G-7   8702.90.20.90 35% G-10  

8509.90.00.10 10% G-3   8542.31.00.00F 15% G-10   8702.90.90.10 5% G-5  

8509.90.00.90 10% G-3   8542.31.00.00G 10% G-7   8702.90.90.90 15% G-10  

8511.30.92.00 10% G-7   8542.32.00.00A 10% G-3   8703.10.00.00 15% G-5  

8511.90.21.00 10% G-5   8542.32.00.00B 5% G-5   8703.21.00.10 35% G-7  

8512.30.10.00 10% G-5   8542.32.00.00C 10% G-5   8703.21.00.90 35% G-7  

8513.10.90.00 15% G-5   8542.32.00.00D 15% G-5   8703.22.10.20 35% G-7  
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8703.22.10.90 35% G-7   8704.32.90.90 15% G-10   8708.30.23.10 10% G-7  

8703.22.90.30 35% G-7   8704.90.11.00 35% G-10   8708.30.23.90 5% G-5  

8703.22.90.90 35% G-7   8704.90.19.00 5% G-5   8708.30.24.00 5% G-5  

8703.23.10.20 35% G-7   8704.90.21.00 35% G-10   8708.30.25.00 10% G-7  

8703.23.10.90 35% G-7   8704.90.29.00 5% G-5   8708.30.29.00 10% G-7  

8703.23.90.30 35% G-7   8704.90.31.00 35% G-10   8708.50.11.00 10% G-7  

8703.23.90.90 35% G-7   8704.90.39.00 5% G-5   8708.50.19.00 5% G-5  

8703.24.10.20 35% G-7   8704.90.41.00 35% G-10   8708.50.29.00 10% G-5  

8703.24.10.90 35% G-7   8704.90.49.00 5% G-5   8708.70.10.00 10% G-5  

8703.24.90.30 35% G-7   8704.90.51.00 35% G-10   8708.70.20.00 10% G-5  

8703.24.90.90 35% G-7   8704.90.59.00 5% G-5   8708.80.10.10 10% G-7  

8703.31.10.00 35% G-7   8704.90.91.00 35% G-10   8708.80.10.90 5% G-5  

8703.31.90.00 35% G-7   8704.90.99.00 15% G-10   8708.80.20.10 10% G-7  

8703.32.10.00 35% G-7   8705.10.00.00 15% G-5   8708.80.20.90 5% G-5  

8703.32.90.00 35% G-7   8705.30.00.00 15% G-5   8708.80.90.10 5% G-5  

8703.33.10.00 35% G-7   8705.40.00.00 15% G-5   8708.80.90.90 5% G-5  

8703.33.90.00 35% G-7   8705.90.19.00 15% G-10   8708.91.00.10 10% G-5  

8703.40.10.00 35% G-7   8705.90.90.00 15% G-10   8708.92.00.00 10% G-7  

8703.40.90.00 35% G-7   8706.00.10.00 35% G-10   8708.93.10.00 10% G-5  

8703.50.10.00 35% G-7   8706.00.21.30 35% G-10   8708.93.91.00 5% G-5  

8703.50.90.00 35% G-7   8706.00.21.90 35% G-10   8708.93.99.00 5% G-5  

8703.60.10.00 35% G-7   8706.00.29.30 35% G-10   8708.94.00.10 5% G-5  

8703.60.90.00 35% G-7   8706.00.29.90 35% G-10   8708.94.00.90 5% G-5  

8703.70.10.00 35% G-7   8706.00.91.20 15% G-10   8708.99.11.00 10% G-5  

8703.70.90.00 35% G-7   8706.00.91.90 15% G-10   8708.99.19.00 5% G-5  

8703.80.10.00 35% G-7   8706.00.91.90 15% G-10   8708.99.21.00 10% G-5  

8703.80.90.00 35% G-7   8706.00.91.90 15% G-10   8708.99.29.00 5% G-5  

8703.90.00.00 35% G-7   8706.00.92.40 15% G-10   8708.99.31.00 10% G-5  

8704.21.10.00 35% G-10   8706.00.92.90 15% G-10   8708.99.33.00 10% G-5  

8704.21.90.00 15% G-10   8706.00.99.20 15% G-10   8708.99.39.00 5% G-5  

8704.22.10.00 15% G-10   8706.00.99.90 15% G-10   8708.99.50.00 10% G-5  

8704.22.20.00 15% G-10   8707.90.10.00 10% G-10   8708.99.99.00 5% G-5  

8704.22.90.00 15% G-10   8707.90.90.00 10% G-10   8711.10.00.00 15% G-10  

8704.23.00.00 15% G-7   8708.10.00.00 10% G-10   8711.20.00.00 30% G-10  

8704.31.10.10 35% G-10   8708.29.20.00 10% G-5   8711.30.00.00 30% G-10  

8704.31.10.90 35% G-10   8708.29.30.00 10% G-5   8711.40.00.00 30% G-10  

8704.31.90.10 5% G-5   8708.29.40.00 10% G-5   8711.50.00.00 15% G-10  

8704.31.90.90 15% G-10   8708.29.50.00 10% G-7   8711.60.00.10 15% G-10  

8704.32.10.10 5% G-5   8708.29.90.00 10% G-5   8711.60.00.90 15% G-10  

8704.32.10.90 15% G-10   8708.30.10.00 10% G-7   8711.90.00.00 15% G-10  

8704.32.20.10 5% G-5   8708.30.21.00 10% G-7   8712.00.00.00 15% G-10  

8704.32.20.90 15% G-10   8708.30.22.10 10% G-7   8713.10.00.00 10% G-5  

8704.32.90.10 5% G-5   8708.30.22.90 5% G-5   8713.90.00.00 10% G-5  
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8714.10.10.00 10% G-10   9302.00.21.00 15% G-7   9401.20.00.00 10% G-7  

8714.10.90.00 10% G-10   9303.20.11.00 15% G-7   9401.30.00.00 15% G-10  

8714.91.00.00 10% G-5   9303.20.12.00 15% G-7   9401.40.00.00 15% G-10  

8714.93.00.00 10% G-5   9303.20.19.00 15% G-7   9401.52.00.00 15% G-10  

8715.00.10.00 15% G-10   9303.20.20.00 15% G-7   9401.53.00.00 15% G-10  

8715.00.90.00 10% G-5   9303.20.90.00 15% G-7   9401.59.00.00 15% G-7  

8716.10.00.00 15% G-7   9303.30.10.00 15% G-7   9401.61.00.00 15% G-10  

8716.20.00.00 15% G-7   9303.30.20.00 15% G-7   9401.69.00.00 15% G-10  

8716.39.00.90 15% G-5   9303.30.90.00 15% G-7   9401.71.00.00 15% G-10  

8716.40.00.00 15% G-7   9305.10.20.00 15% G-5   9401.79.00.00 15% G-10  

8716.80.10.00 15% G-5   9305.10.30.00 15% G-5   9401.80.00.00 15% G-10  

8716.80.90.00 15% G-5   9305.10.40.00 15% G-5   9401.90.10.00 5% G-5  

8716.90.00.00 5% G-5   9305.10.50.00 15% G-5   9401.90.90.00 15% G-10  

8903.92.00.00 10% G-7   9305.10.60.00 15% G-5   9402.90.10.00 10% G-5  

8903.99.10.00 10% G-7   9305.10.70.00 15% G-5   9402.90.90.00 10% G-5  

8903.99.90.00 10% G-7   9305.10.80.00 15% G-5   9403.10.00.00 15% G-7  

9003.11.00.00 10% G-5   9305.10.90.00 15% G-5   9403.20.00.00 15% G-7  

9004.10.00.00 15% G-7   9305.20.10.00 15% G-5   9403.30.00.00 15% G-10  

9004.90.10.00 15% G-7   9305.20.21.00 15% G-5   9403.40.00.00 15% G-10  

9018.31.20.00 10% G-7   9305.20.22.00 15% G-5   9403.50.00.00 15% G-10  

9018.31.90.00 10% G-7   9305.20.23.00 15% G-5   9403.60.00.00 15% G-5  

9018.39.00.00 5% G-5   9305.20.24.00 15% G-5   9403.70.00.00 15% G-10  

9018.41.00.00 5% G-5   9305.20.25.00 15% G-5   9403.82.00.00 15% G-10  

9021.21.00.00 15% G-7   9305.20.26.00 15% G-5   9403.83.00.00 15% G-10  

9026.20.00.00 5% G-5   9305.20.27.00 15% G-5   9403.89.00.00 15% G-7  

9028.10.00.90   10% G-5   9305.20.28.00 15% G-5   9403.90.00.00 15% G-5  

9028.20.10.00 10% G-5   9305.20.29.00 15% G-5   9404.10.00.00 15% G-10  

9029.10.10.00 10% G-5   9305.91.12.00 15% G-5   9404.21.00.00 15% G-10  

9103.10.00.00 15% G-7   9305.91.14.00 15% G-5   9404.29.00.00 15% G-10  

9105.11.00.00 15% G-5   9305.91.15.00 15% G-5   9404.30.00.00 15% G-10  

9105.19.00.00 15% G-7   9305.91.16.00 15% G-5   9404.90.00.00 15% G-5  

9105.21.00.00 15% G-5   9305.91.17.00 15% G-5   9405.10.20.10 15% G-5  

9105.29.00.00 15% G-7   9305.91.18.00 15% G-5   9405.10.20.90 15% G-5  

9105.91.90.00 15% G-10   9305.91.19.00 15% G-5   9405.10.90.10 15% G-5 

9105.99.00.00 15% G-7   9305.91.90.00 15% G-5   9405.10.90.90 15% G-5 

9106.90.90.00 5% G-5   9306.21.00.00 15% G-5   9405.20.00.00 15% G-7  

9113.20.00.00 15% G-5   9306.29.10.00 15% G-5   9405.30.00.00 15% G-7  

9202.90.00.00 10% G-5   9306.29.90.00 15% G-5   9405.40.11.10 15% G-5 

9205.90.90.00 10% G-5   9306.30.20.00 15% G-5   9405.40.11.90 15% G-5 

9206.00.00.00 10% G-5   9306.30.30.00 15% G-7   9405.40.19.10 15% G-5 

9301.90.23.00 15% G-5   9306.30.90.00 15% G-5   9405.40.19.90 15% G-5 

9301.90.49.00 15% G-5   9306.90.11.00 15% G-7   9405.40.90.10 15% G-5 

9302.00.10.00 15% G-7   9306.90.19.00 15% G-5   9405.40.90.90 15% G-5 
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9405.50.10.00 15% G-5   9506.51.00.00 15% G-5   9609.10.00.00 15% G-10  

9405.50.90.00 15% G-10   9506.59.00.00 15% G-5   9609.20.00.00 15% G-10  

9405.60.00.00 10% G-5   9506.61.00.00 15% G-5   9609.90.00.00 15% G-10  

9405.92.00.00 15% G-7   9506.62.00.10 15% G-10   9610.00.00.00 15% G-7  

9405.99.00.00 15% G-5   9506.62.00.20 15% G-10   9612.10.00.00 10% G-7  

9406.10.00.00 10% G-7   9506.62.00.30 15% G-10   9612.20.00.00 10% G-7  

9406.90.00.00 10% G-7   9506.62.00.90 15% G-10   9613.10.00.00 15% G-5  

9503.00.10.00 15% G-5   9506.69.00.00 15% G-10   9613.20.00.00 15% G-5  

9503.00.22.00 15% G-5   9506.70.00.00 15% G-10   9613.80.00.00 15% G-7  

9503.00.28.00 15% G-5   9506.91.00.00 15% G-7   9613.90.00.00 15% G-5  

9503.00.29.00 15% G-5   9506.99.10.00 15% G-5   9614.00.00.00 15% G-5  

9503.00.30.00 15% G-5   9506.99.90.00 15% G-7   9615.11.00.00 15% G-10  

9503.00.40.00 15% G-7   9601.90.00.00 15% G-10   9615.19.00.00 15% G-10  

9503.00.91.00 15% G-5   9602.00.10.00 15% G-10   9615.90.00.00 15% G-10  

9503.00.92.00 15% G-5   9603.10.00.00 15% G-10   9616.10.00.00 15% G-10  

9503.00.93.00 15% G-5   9603.21.00.00 15% G-10   9616.20.00.00 15% G-10  

9503.00.94.00 15% G-5   9603.29.00.00 15% G-10   9617.00.00.00 15% G-7  

9503.00.95.00 15% G-5   9603.30.10.00 15% G-5   9618.00.00.00 10% G-7  

9503.00.99.10 15% G-7   9603.30.90.00 15% G-10   9619.00.10.10 15% G-7  

9503.00.99.90 15% G-7   9603.40.00.00 15% G-10   9619.00.10.90 15% G-7  

9504.20.00.00 15% G-7   9603.90.10.00 15% G-7   9619.00.20.10 15% G-7  

9504.30.10.10 15% G-7   9603.90.90.00 15% G-7   9619.00.20.20 5% G-5  

9504.30.10.90 15% G-7   9604.00.00.00 10% G-7   9619.00.20.90 15% G-7  

9504.30.90.00 15% G-7   9605.00.00.00 15% G-10   9619.00.90.10 15% G-7  

9504.40.00.00 15% G-7   9606.10.00.00 10% G-7   9619.00.90.20 5% G-5  

9504.90.10.00 15% G-5   9606.21.00.00 10% G-7   9619.00.90.90 15% G-7  

9504.90.30.00 15% G-5   9606.22.00.00 10% G-7   9620.00.00.00A 10% G-10  

9504.90.91.00 15% G-5   9606.29.10.00 10% G-7   9620.00.00.00B 10% G-5  

9504.90.99.00 15% G-7   9606.29.90.00 10% G-7   9620.00.00.00C 5% G-5  

9505.10.00.00 15% G-10   9606.30.10.00 10% G-7   9701.10.00.00 15% G-7  

9505.90.00.00 15% G-7   9607.11.00.00 10% G-7   9701.90.00.00 15% G-7  

9506.11.00.00 15% G-5   9607.19.00.00 10% G-7   9702.00.00.00 15% G-5  

9506.12.00.00 15% G-5   9607.20.00.00 10% G-7   9703.00.00.00 15% G-5  

9506.19.00.00 15% G-5   9608.10.00.00 15% G-5   9704.00.00.00 15% G-5  

9506.21.00.00 15% G-5   9608.20.00.00 15% G-10   9705.00.00.00 15% G-5  

9506.29.00.00 15% G-5   9608.30.00.00 15% G-5   9706.00.00.00 15% G-5  

9506.31.00.00 15% G-5   9608.50.00.00 15% G-5      

9506.32.00.00 15% G-5   9608.60.00.00 15% G-5      

9506.39.00.00 15% G-7   9608.99.10.00 15% G-7      

9506.40.00.00 15% G-5   9608.99.29.00 15% G-5      
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Artículo 11. A las subpartidas arancelarias listadas a continuación se les aplicará la siguiente 
descripción: 
 

Subpartida SA 2017 
Ajuste descripción SA 2017 

6907.21.00.00A 

- Placas y baldosas, para pavimentación o revestimiento, con un coeficiente de 

absorción de agua inferior o igual al 0,5 % en peso, sin barnizar ni esmaltar, en 

forma de plaquitas, cubos, dados y artículos similares, incluso de forma distinta 

de la cuadrada o rectangular, en los que la superficie mayor pueda inscribirse 

en un cuadrado de lado inferior a 7 cm 

 

- Placas y baldosas, de ceramica, barnizadas o esmaltadas, para pavimentación 

o revestimiento; plaquitas, cubos, dados y articulos similares, de cerámica, para 

mosaicos, barnizados o esmaltados, incluso con soporte, con un coeficiente de 

absorción de agua inferior o igual al 0,5 % en peso. 

6907.21.00.00B 

Las demás (NOTA: Placas y baldosas, para pavimentación o revestimiento, con 

un coeficiente de absorción de agua inferior o igual al 0,5 % en peso, sin 

barnizar ni esmaltar) 

6907.22.00.00A 

- Placas y baldosas, para pavimentación o revestimiento, con un coeficiente de 

absorción de agua superior al 0,5 % pero inferior o igual al 10 %, en peso, sin 

barnizar ni esmaltar, en forma de plaquitas, cubos, dados y artículos similares, 

incluso de forma distinta de la cuadrada o rectangular, en los que la superficie 

mayor pueda inscribirse en un cuadrado de lado inferior a 7 cm. 

 

- Placas y baldosas, de ceramica, barnizadas o esmaltadas, para pavimentación 

o revestimiento; plaquitas, cubos, dados y articulos similares, de cerámica, para 

mosaicos, barnizados o esmaltados, incluso con soporte, con un coeficiente de 

absorción de agua superior al 0,5 % pero inferior o igual al 10 %, en peso. 

6907.22.00.00B 

Las demás (NOTA: Placas y baldosas, para pavimentación o revestimiento, con 

un coeficiente de absorción de agua superior al 0,5 % pero inferior o igual al 

10 %, en peso, sin barnizar ni esmaltar.) 

6907.23.00.00A 

- Placas y baldosas, para pavimentación o revestimiento, con un coeficiente de 

absorción de agua superior al 10 % en peso, sin barnizar ni esmaltar, en forma 

de plaquitas, cubos, dados y artículos similares, incluso de forma distinta de la 

cuadrada o rectangular, en los que la superficie mayor pueda inscribirse en un 

cuadrado de lado inferior a 7 cm. 

 

-Placas y baldosas, de ceramica, barnizadas o esmaltadas, para pavimentación o 

revestimiento; plaquitas, cubos, dados y articulos similares, de cerámica, para 

mosaicos, barnizados o esmaltados, incluso con soporte, con un coeficiente de 

absorción de agua superior al 10 % en peso. 

6907.23.00.00B 

Las demás (NOTA: Placas y baldosas, para pavimentación o revestimiento, con 

un coeficiente de absorción de agua superior al 10 % en peso, sin barnizar ni 

esmaltar.) 
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Subpartida SA 2017 
Ajuste descripción SA 2017 

6907.30.00.00A 

- Cubos, dados y artículos similares para mosaicos, excepto los de la subpartida 

6907.40, sin barnizar ni esmaltar, incluso de forma distinta de la cuadrada o 

rectangular, en los que la superficie mayor pueda inscribirse en un cuadrado de 

lado inferior a 7 cm. 

 

- Cubos, dados y artículos similares para mosaicos, excepto los de la subpartida 

6907.40, barnizados o esmaltados. 

6907.30.00.00B 
Los demás cubos, dados y artículos similares para mosaicos, excepto los de la 

subpartida 6907.40, sin barnizar ni esmaltar. 

6907.40.00.00A 

- Piezas de acabado, sin barnizar ni esmaltar, en forma de plaquitas, cubos, 

dados y artículos similares, incluso de forma distinta de la cuadrada o 

rectangular, en los que la superficie mayor pueda inscribirse en un cuadrado de 

lado inferior a 7 cm. 

 

-Piezas de acabado, barnizadas o esmaltadas. 

6907.40.00.00B Las demás Piezas de acabado, sin barnizar ni esmaltar. 

7209.16.00.00A 

Enrollados, simplemente laminados en frío de espesor superior a 1 mm pero 

inferior a 3 mm (NOTA: Excepto según norma ASTM A 424).  

8542.31.00.00A 
Partes de aparatos electromecánicos con motor eléctrico incorporado, de uso 

doméstico, excepto las aspiradoras de la partida 85.08 

8542.31.00.00B 

- Partes de aparatos mecánicos (incluso manuales) para proyectar, dispersar o 

pulverizar materias líquidas o en polvo; extintores, incluso cargados; pistolas 

aerográficas y aparatos similares; máquinas y aparatos de chorro de arena o de 

vapor y aparatos de chorro similares. 

 

- Los demás instrumentos y aparatos para medida o control de presión. 

8542.31.00.00C 

- Partes de calderas de vapor.  

 

- Partes de aparatos o instrumentos de pesar.  

 

- Partes de máquinas, aparatos y artefactos agrícolas, hortícolas o silvícolas, 

para la preparación o el trabajo del suelo o para el cultivo. 

 

- Partes de máquinas para lavar ropa, incluso con dispositivo de secado. 

 

- Partes de aspiradoras. 

 

- Partes de calentadores eléctricos de agua  de calentamiento instantáneo o 

acumulación y calentadores eléctricos de inmersión; partes de aparatos 

eléctricos para calefacción de espacios o suelos; partes de aparatos 

electrotérmicos para el cuidado del cabello (por ejemplo: secadores, rizadores, 

calientatenacillas) o para secar las manos; partes de planchas eléctricas;  partes 

de los demás aparatos electrotérmicos de uso doméstico; resistencias 

calentadoras, excepto las de la partida 85.45. 

 

-  Los demás supresores de sobretensión transitoria («Amortiguadores de 

onda»), excepto los descargadores con electrodos en atmósfera gaseosa, para 

proteger líneas telefónicas. 
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Subpartida SA 2017 
Ajuste descripción SA 2017 

8542.31.00.00D 

- Partes y accesorios de los artículos de la partida 93.01 

 

- Partes de aparatos de alumbrado (incluidos los proyectores); Partes de 

anuncios, letreros y placas indicadoras, luminosos y artículos similares, con 

fuente de luz inseparable. 

8542.31.00.00E 

- Los demás aparatos receptores de radiodifusión que solo funcionen con fuente 

de energía exterior, de los tipos utilizados en vehículos automóviles. 

 

-  Los demás juguetes. 

 

- Billares de cualquier clase y sus accesorios. 

 

- Los demás juegos activados con monedas, billetes de banco, tarjetas 

bancarias, fichas o por cualquier otro medio de pago, excepto los juegos de 

bolos automáticos («bowlings»). 

 

- Los demás juegos. 

 

- Artículos para fiestas, carnaval u otras diversiones, incluidos los de magia y 

artículos sorpresa. 

 

- Los demás artículos y material para cultura física, gimnasia o atletismo. 

 

- Los demás artículos y material para demás deportes o para juegos al aire libre. 

8542.31.00.00F Artículos para fiestas de Navidad 

8542.31.00.00G 

Procesadores y controladores, incluso combinados con memorias, 

convertidores, circuitos lógicos, amplificadores, relojes y circuitos de 

sincronización, u otros circuitos (excepto los productos clasificados en las 

subpartidas 8542.31.00.00A, 8542.31.00.00B, 8542.31.00.00C, 

8542.31.00.00D, 8542.31.00.00E y 8542.31.00.00F). 

8542.32.00.00A 
Partes de aparatos electromecánicos con motor eléctrico incorporado, de uso 

doméstico, excepto las aspiradoras de la partida 85.08 

8542.32.00.00B 

Partes de aparatos mecánicos (incluso manuales) para proyectar, dispersar o 

pulverizar materias líquidas o en polvo; extintores, incluso cargados; pistolas 

aerográficas y aparatos similares; máquinas y aparatos de chorro de arena o de 

vapor y aparatos de chorro similares. 
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Subpartida SA 2017 
Ajuste descripción SA 2017 

8542.32.00.00C 

- Partes de calderas de vapor. 

 

- Partes de aparatos o instrumentos de pesar. 

 

-  Partes de máquinas, aparatos y artefactos agrícolas, hortícolas o silvícolas, 

para la preparación o el trabajo del suelo o para el cultivo. 

 

- Partes de máquinas para lavar ropa, incluso con dispositivo de secado. 

 

- Partes de aspiradoras. 

 

-  Partes de calentadores eléctricos de agua  de calentamiento instantáneo o 

acumulación y calentadores eléctricos de inmersión; partes de aparatos 

eléctricos para calefacción de espacios o suelos; partes de aparatos 

electrotérmicos para el cuidado del cabello (por ejemplo: secadores, rizadores, 

calientatenacillas) o para secar las manos; partes de planchas eléctricas;  partes 

de los demás aparatos electrotérmicos de uso doméstico; resistencias 

calentadoras, excepto las de la partida 85.45. 

8542.32.00.00D Partes y accesorios de los artículos de las partidas 93.01 

8542.32.00.00E 

- Partes de refrigeradores, congeladores y demás material, máquinas y aparatos 

para producción de frío, aunque no sean eléctricos; bombas de calor, excepto 

las máquinas y aparatos para acondicionamiento de aire de la partida 84.15. 

 

- Los demás juguetes. 

 

- Billares de cualquier clase y sus accesorios. 

 

- Los demás juegos activados con monedas, billetes de banco, tarjetas 

bancarias, fichas o por cualquier otro medio de pago, excepto los juegos de 

bolos automáticos («bowlings»). 

 

- Los demás juegos. 

 

- Artículos para fiestas, carnaval u otras diversiones, incluidos los de magia y 

artículos sorpresa. 

 

- Los demás artículos y material para cultura física, gimnasia o atletismo. 

 

-  Los demás artículos y material para demás deportes o para juegos al aire 

libre. 

8542.32.00.00F 
Artículos para fiestas de Navidad 

8542.32.00.00G 

Memorias (excepto los productos clasificados en las subpartidas 

8542.32.00.00A, 8542.32.00.00B, 8542.32.00.00C, 8542.32.00.00D, 

8542.32.00.00E y 8542.32.00.00F). 

8542.39.00.00A 
Partes de aparatos electromecánicos con motor eléctrico incorporado, de uso 

doméstico, excepto las aspiradoras de la partida 85.08 
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Subpartida SA 2017 
Ajuste descripción SA 2017 

8542.39.00.00B 

- Partes de aparatos mecánicos (incluso manuales) para proyectar, dispersar o 

pulverizar materias líquidas o en polvo; extintores, incluso cargados; pistolas 

aerográficas y aparatos similares; máquinas y aparatos de chorro de arena o de 

vapor y aparatos de chorro similares. 

 

- Los demás instrumentos y aparatos para medida o control de presión. 

8542.39.00.00C 

- Partes de calderas de vapor. 

 

- Partes de aparatos o instrumentos de pesar. 

 

- Partes de máquinas, aparatos y artefactos agrícolas, hortícolas o silvícolas, 

para la preparación o el trabajo del suelo o para el cultivo. 

 

- Partes de máquinas para lavar ropa, incluso con dispositivo de secado. 

 

- Partes de aspiradoras. 

 

- Partes de calentadores eléctricos de agua  de calentamiento instantáneo o 

acumulación y calentadores 

eléctricos de inmersión; partes de aparatos eléctricos para calefacción de 

espacios o suelos; partes de aparatos electrotérmicos para el cuidado del 

cabello (por ejemplo: secadores, rizadores, calientatenacillas) o para secar las 

manos; partes de planchas eléctricas;  partes de los demás aparatos 

electrotérmicos de uso doméstico; resistencias calentadoras, excepto las de la 

partida 85.45. 

 

- los demás supresores de sobretensión transitoria («Amortiguadores de onda»), 

excepto los descargadores con electrodos en atmósfera gaseosa, para proteger 

líneas telefónicas. 

8542.39.00.00D 

- Partes y accesorios de los artículos de las partidas 93.01 

 

- Partes de aparatos de alumbrado (incluidos los proyectores); Partes de 

anuncios, letreros y placas indicadoras, luminosos y artículos similares, con 

fuente de luz inseparable. 

8542.39.00.00E Artículos para fiestas de Navidad 
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Subpartida SA 2017 
Ajuste descripción SA 2017 

8542.39.00.00F 

- Los demás aparatos receptores de radiodifusión que solo funcionen con fuente 

de energía exterior, de los tipos utilizados en vehículos automóviles. 

 

 - Los demás juguetes. 

 

- Billares de cualquier clase y sus accesorios. 

 

- Los demás juegos activados con monedas, billetes de banco, tarjetas 

bancarias, fichas o por cualquier otro medio de pago, excepto los juegos de 

bolos automáticos («bowlings»). 

 

- Los demás juegos. 

 

- Artículos para fiestas, carnaval u otras diversiones, incluidos los de magia y 

artículos sorpresa. 

 

- Los demás artículos y material para cultura física, gimnasia o atletismo. 

 

- Los demás artículos y material para demás deportes o para juegos al aire libre. 

8542.39.00.00G 

Los demás (excepto los productos clasificados en las subpartidas 

8542.39.00.00A, 8542.39.00.00B, 8542.39.00.00C, 8542.39.00.00D, 

8542.39.00.00E y 8542.39.00.00F). 

8702.20.90.00A 

Vehículos, equipados para la propulsión con motor de émbolo (pistón), de 

encendido por compresión (diésel o semi-diésel) y con motor eléctrico. Para el 

transporte de más de 16 personas, incluido el conductor. 

8702.20.90.00B 

Vehículos Híbridos, con motor de émbolo (pistón), de encendido por 

compresión (diésel o semi-diésel). Para el transporte de más de 16 personas, 

incluido el conductor. 

9620.00.00.00A 
Monopies, bípodes, trípodes y artículos similares de plástico y de las demás 

materias de las partidas 39.01 a 39.14. 

9620.00.00.00B Monopies, bípodes, trípodes y artículos similares de madera. 

9620.00.00.00C 
Monopies, bípodes, trípodes y artículos similares de fundición, hierro o acero, 

o de aluminio. 

 
CAPÍTULO TERCERO 

 
CRONOGRAMA DE ELIMINACIÓN DE ARANCELES PARA PRODUCTOS AGRÍCOLAS 

 
SECCION A- CATEGORÍAS DE DESGRAVACIÓN  

 
ARTÍCULO 12. Categoría de Desgravación “I”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones de 
productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas bajo 
la categoría de desgravación “I”, en el artículo 21° del presente decreto, se eliminarán totalmente a 
partir de la fecha de entrada en vigor del Tratado. 
 
ARTÍCULO 13. Categoría de desgravación “G–3”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G–3 listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán 
desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria, en tres (3) cortes iguales anuales, según el cronograma de 
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eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo. Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año tres. 
 
 
 
 
 
Artículo 14. Categoría de desgravación “G – 5”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones   
de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G–5 listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán 
desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria, en cinco (5) cortes iguales anuales, según el cronograma de 
eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año cinco. 
 
 
 
 
 
 
Artículo 15. Categoría de desgravación “G – 5A”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G – 5A listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán 
en tres (3) cortes iguales y sucesivos, que iniciarán a partir del 1º de enero del tercer (3) año luego de 
la entrada en vigor del Tratado, según el cronograma de eliminación gradual de aranceles establecido 
en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de aranceles el 1° de enero del año seis. 
 
 
 
 
 
Artículo 16. Categoría de desgravación “G – 5B”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G – 5B listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán 
en dos (2) cortes iguales y sucesivos, que iniciarán a partir del 1º de enero del cuarto (4) año luego de 
la entrada en vigor del Tratado, según el cronograma de eliminación gradual de aranceles establecido 
en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de aranceles el 1° de enero del año seis. 
 
 
  
 
 
Artículo 17. Categoría de desgravación “G–7”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones de 
productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas bajo 
la categoría de desgravación G–7 listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán desde 
la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada para 
cada subpartida arancelaria en siete (7) cortes iguales anuales, según el cronograma de eliminación 
gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de aranceles el 
1° de enero del año siete. 
 
 
 
 

Artículo 18. Categoría de desgravación “G–10”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G–10 listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán 
desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria, en diez (10) cortes iguales anuales, según el cronograma de 

Tasa  
base 

2019 
Año 1 

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

15% 10,0 % 5,0 % 0,0 % 

 

Tasa  
base 

2019 
Año 1 

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

5% 4,0 % 3,0 % 2,0 % 1,0 % 0,0 % 
10% 8,0 % 6,0 % 4,0 % 2,0 % 0,0 % 

15% 12,0 % 9,0 % 6,0 % 3,0 % 0,0 % 

 
 
 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1 

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

15% 15,0 % 15,0 % 15,0 % 10,0 % 5,0 % 0,0% 

 
 
 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1 

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

10% 10,0 % 10,0 % 10,0 % 10,0 % 5,0 % 0,0% 

 
 
 
 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1  

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

2025 
Año 7 

5% 4,3 % 3,6 % 2,9 % 2,1 % 1,4 % 0,7 % 0,0 % 
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eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año diez. 
 
 
 
 
 
 
 

Artículo 19. Categoría de desgravación “G–10A”. Los aranceles aduaneros sobre las 
importaciones de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias 
especificadas bajo la categoría de desgravación G–10A  listadas en la Sección B del presente Capítulo, 
se eliminarán en cinco (5) cortes iguales y sucesivos que iniciarán a partir del 1º de enero del sexto (6) 
año de vigencia del Tratado, según el cronograma de eliminación gradual de aranceles establecido en 
este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de aranceles el 1° de enero del año once. 
 
 
 
 
 

Artículo 20. Categoría de desgravación “G–12”. Los aranceles aduaneros sobre las importaciones 
de productos agrícolas originarios de ISRAEL, comprendidos en las líneas arancelarias especificadas 
bajo la categoría de desgravación G–12 listadas en la Sección B del presente Capítulo, se eliminarán 
desde la fecha de entrada en vigor del Tratado, a partir de la tasa base individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria, en doce (12) cortes iguales anuales, según el cronograma de 
eliminación gradual de aranceles establecido en este Artículo.  Dichos productos quedaran libres de 
aranceles el 1° de enero del año doce. 
 
 
 
 
 
 
 

 
SECCION B- LISTAS DE DESGRAVACION INMEDIATA PARA PRODUCTOS AGRICOLAS 

 
 

Subpartida  Subpartida  Subpartida  Subpartida 

0106.41.00.00  0810.90.90.10  1211.90.50.00  2005.99.20.00 

0106.49.00.00  0810.90.90.20  1211.90.60.00  2005.99.90.00 

0602.10.10.00  0810.90.90.90  1211.90.90.00  2008.19.10.00 

0602.10.90.00  0811.90.10.00  1302.12.00.00  2008.19.20.00 

0602.20.00.00  0811.90.91.00  1302.14.00.00  2008.19.90.00 

0602.90.10.00  0811.90.92.00  1302.19.11.00  2008.30.00.00 

0602.90.90.00  0811.90.93.00  1302.19.19.00  2008.99.20.00 

0603.90.00.001  0811.90.94.00  1302.19.20.00  2008.99.30.00 

0706.10.00.00  0811.90.95.00  1302.19.91.00  2008.99.90.00 

0710.29.00.00  0811.90.96.00  1302.19.99.00  2009.12.00.00 

0710.40.00.00  0811.90.99.00  1302.20.00.00  2009.19.00.00 

0710.80.10.00  0814.00.10.00  1302.39.10.00  2009.21.00.00 

0710.80.20.00  0814.00.90.00  1302.39.90.00  2009.29.00.00 

0710.80.90.00  0902.10.00.00  1509.10.00.00  2009.31.00.00 

Tasa  
base 

2019 
Año 1  

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

2025 
Año 7 

2026 
Año 8 

2027 
Año 9 

2028 
Año 10 

2029 
Año 11 

2030 
Año 12 

10% 9,2 % 8,3 % 7,5 % 6,7 % 5,8 % 5,0 % 4,2 % 3,3 % 2,5 % 1,7 % 0,8 % 0,0 % 

15% 13,8 % 12,5 %  11,3 % 10,0 % 8,8 % 7,5 % 6,3 % 5,0 % 3,8 % 2,5 % 1,3 % 0,0 % 

 
 
 
 
 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1  

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

2025 
Año 7 

2026 
Año 8 

2027 
Año 9 

2028 
Año 10 

2029 
Año 11 

10% 10,0 % 10,0 % 10,0 % 10,0 % 10,0 % 10,0 % 8,0 % 6,0 % 4, ,0 % 2,0 % 0,0% 

15% 15,0 % 15,0 % 15,0 % 15,0 % 15,0 % 15,0 % 12,0 % 9,0 % 6,0 % 3,0 % 0,0% 

 
 
 
 
 

Tasa  
base 

2019 
Año 1  

2020 
Año 2 

2021 
Año 3 

2022 
Año 4 

2023 
Año 5 

2024 
Año 6 

2025 
Año 7 

2026 
Año 8 

2027 
Año 9 

2028 
Año 10 

10% 9,0 % 8,0 % 7,0 % 6,0 % 5,0 % 4,0 % 3,0 % 2,0 % 1,0 % 0,0 % 

15% 13,5 % 12,0 % 10,5 % 9,0 % 7,5 % 6,0 % 4,5 % 3,0 % 1,5 % 0,0 % 

60% 54,0 % 48,0 % 42,0 % 36,0 % 30,0 % 24,0 % 18,0 % 12,0 % 6,0 % 0,0 % 

 



 DECRETO  NÚMERO _________________   de __________    Hoja N°.  
 

“Por el cual se desarrollan los compromisos arancelarios adquiridos por Colombia en virtud 
del Tratado de Libre Comercio suscrito entre la República de Colombia y el Estado de Israel” 

 

 
    GD-FM-17.v2 

 

Página 28 de 35 

Subpartida  Subpartida  Subpartida  Subpartida 

0712.90.10.00  0902.30.00.00  1604.20.00.00  2009.39.10.00 

0712.90.20.00  0902.40.00.00  1702.11.00.00  2009.39.90.00 

0712.90.90.00  0904.12.00.00  1702.19.10.00  2009.50.00.00 

0802.32.00.00  0906.20.00.00  1702.19.20.00  2009.69.00.00 

0804.10.00.00  0910.99.10.00  1704.10.10.00  2009.90.00.00 

0804.20.00.00  1101.00.00.00  1704.10.90.00  2104.10.10.00 

0804.40.00.00  1206.00.10.00  1704.90.10.00  2106.10.11.00 

0804.50.10.00  1207.40.10.00  1704.90.90.00  2106.10.19.00 

0804.50.20.00  1207.99.10.00  1901.90.10.00  2106.10.20.00 

0805.10.00.00  1209.10.00.00  1901.90.20.00  2106.90.10.00 

0805.21.00.00  1209.29.00.00  1901.90.90.00  2106.90.71.00 

0805.22.00.00  1209.30.00.00  1902.40.00.00  2106.90.72.00 

0805.29.10.00  1209.91.10.00  1904.10.00.00  2106.90.73.00 

0805.29.90.00  1209.91.20.00  1904.90.00.00A3  2106.90.74.00 

0805.40.00.00  1209.91.30.00  1905.31.00.00  2106.90.79.00 

0805.90.00.00  1209.91.40.00  1905.90.90.00  2106.90.80.00 

0810.90.10.10  1209.91.50.00  2001.10.00.00  2204.10.00.00 

0810.90.10.20  1209.91.90.00  2001.90.10.00  2204.21.00.00 

0810.90.10.30  1209.99.10.00  2001.90.90.00  2204.22.10.00 

0810.90.10.40  1209.99.20.00  2002.10.00.00  2204.22.90.00 

0810.90.10.90  1209.99.30.00  2002.90.00.00  2204.29.10.00 

0810.90.20.00  1209.99.40.00  2004.90.00.00  2204.29.90.00 

0810.90.30.00  1209.99.90.00  2005.70.00.00  2204.30.00.00 

0810.90.40.00  1211.50.00.002  2005.99.10.00  3502.20.00.00 

0810.90.50.00  1211.90.30.00     

 

(1) Solo para Amapola (Papaver species) 

(2) Solo aplica para la  efedra, fresca o seca 

(3) Aplica a: Las demás (Excepto la avena pelada y estabilizada térmicamente) 

 
SECCION C- LISTAS DE DESGRAVACIÓN GRADUAL PARA PRODUCTOS AGRICOLAS 

 

Subpartida  
Tasa 

base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria 

 Subpartida  Tasa base 

Categoría 

de 

Reducción 

Arancelaria 

0709.60.00.00 15% G-3  1806.90.00.10 15% G-5 

0710.10.00.00 15% G-5  1806.90.00.90 15% G-5 

0713.33.19.00 60% G-10  1901.20.00.00 15% G-5 

0713.33.91.00 60% G-10  1904.90.00.00B1 5% G-7 

0713.33.92.00 60% G-10  2101.11.00.10 15% G-5A 

0713.33.99.00 60% G-10  2101.11.00.90 15% G-5A 

0901.11.10.00 10% G-5  2104.10.20.00 15% G-5 

0901.11.90.00 10% G-5  2104.20.00.00 15% G-5 

0901.90.00.00 10% G-5B  2106.90.21.00 10% G-5 

1509.90.00.00 15% G-12  2106.90.29.00 10% G-10 
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Subpartida  
Tasa 

base 

Categoría de 

Reducción 

Arancelaria 

 Subpartida  Tasa base 

Categoría 

de 

Reducción 

Arancelaria 

1702.50.00.00 5% G-5  2106.90.61.00 10% G-10A 

1702.90.10.00 10% G-12  2106.90.69.00 10% G-10A 

1806.20.10.00 15% G-5A  2106.90.90.00A2 15% G-10A 

1806.20.90.00 15% G-5A  2106.90.90.00B3 15% G-10 

1806.31.00.00 15% G-5  2202.91.00.00 15% G-10 

1806.32.00.10 15% G-5A  2202.99.00.00 15% G-10 

1806.32.00.90 15% G-5A     

(1) Aplica a: Las demás (Avena pelada y estabilizada térmicamente) 

(2) Aplica a: Las demás (Preparaciones edulcorantes a base de estevia) 

(3) Aplica a: Las demás (Excepto las preparaciones edulcorantes a base de estevia) 

 

TRATAMIENTO ESPECIAL DE DESGRAVACIÓN PARA PRODUCTOS AGRÍCOLAS  
 

ARTÍCULO 21. Categoría de desgravación “S”: El Apartado 1 corresponde a las subpartidas 
arancelarias sujetas a contingentes arancelarios, el Apartado 2 corresponde a las subpartidas 
arancelarias sujetas al Sistema Andino de Franja de Precios - SAFP y el Apartado 3 a las subpartidas 
sujetas a reducciones arancelarias parciales. 

 
APARTADO 1 - CONTINGENTES ARANCELARIOS 

 
ARTÍCULO 22. A las importaciones de productos agrícolas originarios de ISRAEL comprendidos en las 
líneas arancelarias especificadas en el presente decreto se les concederá un tratamiento libre de 
arancel aduanero para el contingente establecido a continuación, desde la fecha de entrada en vigor 
del Tratado. A los productos agrícolas originarios de ISRAEL aquí mencionados, ingresados en 
cantidades superiores a las establecidas en dicho contingente les aplicará el arancel de Nación más 
favorecida - NMF. Lo anterior en concordancia con el Anexo 2B del Tratado, con el Artículo XIII del 
GATT de 1994 incluidas sus Notas Interpretativas y el Acuerdo de Licencias de Importación. 
 

Subpartidas arancelarias  Volumen del contingente 

0603.11.00.00 500 Ton 

0603.19.10.00, 0603.19.20.00  Contingente agregado de 250 Ton 

0603.19.30.00,  0603.19.40.00 Contingente agregado de 250 Ton 

0603.19.90.10 
250 Ton 

0603.19.90.90 

0910.99.90.00 200 Ton 

1702.30.10.00, 1702.30.20.00, 1702.30.90.00  Contingente agregado de 100 Ton 

1901.10.10.00, 1901.10.91.00, 1901.10.99.00  Contingente agregado de 100 Ton 

1902.30.00.00 100 Ton 

1905.32.00.00, 1905.40.00.00 Contingente agregado de 500 Ton 

2007.99.11.00, 2007.99.12.00, 2007.99.91.00, 
2007.99.92.00  

Contingente agregado de 300 Ton 

2103.90.20.00, 2103.90.90.00 Contingente agregado de 200 Ton 

2105.00.10.00, 2105.00.90.00 Contingente agregado de 150 Ton 

 
Nota: El volumen del contingente agregado corresponde la suma de las toneladas que ingresen por las 
subpartidas arancelarias correspondientes, identificadas en el cuadro anterior. 



 DECRETO  NÚMERO _________________   de __________    Hoja N°.  
 

“Por el cual se desarrollan los compromisos arancelarios adquiridos por Colombia en virtud 
del Tratado de Libre Comercio suscrito entre la República de Colombia y el Estado de Israel” 

 

 
    GD-FM-17.v2 

 

Página 30 de 35 

 

APARTADO 2- SISTEMA ANDINO DE FRANJA DE PRECIOS - SAFP 

ARTÍCULO 23. Salvo disposición en contrario en el Tratado, Colombia podrá aplicar el Sistema Andino 
de Franja de Precios, en adelante SAFP, establecido en la Decisión 371 de la Comunidad Andina y sus 
modificaciones, o sistemas posteriores, para las mercancías agrícolas cubiertas por dicha Decisión.  El 
componente fijo del SAFP corresponde a la tasa base, la cual será eliminada desde la fecha de entrada 
en vigor del Acuerdo, de conformidad con la categoría de desgravación individualmente determinada 
para cada subpartida arancelaria. En todos los casos el componente variable del SAFP será mantenido. 
 
Artículo 24. Categoría de Reducción con Tasa Base de 15% a 5 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL pertenecientes a la subpartida arancelaria 1902.19.00.00 les aplicará la 
desgravación gradual del Componente Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 15% hasta 
llegar a cero (0), de la forma como se indica a continuación: 
 
 
 
 
 
25. Categoría de Reducción con Tasa Base de 15% a 19 años. A los productos agrícolas originarios 
de ISRAEL pertenecientes a las subpartidas arancelarias 1701.99.10.00, 1701.99.90.00, 
1702.90.20.00, 1702.90.30.00 y 1702.90.40.00, les aplicará la desgravación gradual del Componente 
Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 15%, de la siguiente forma: Durante los primeros 
catorce (14) años contados a partir del 1er año de vigencia del Tratado se otorgará un periodo de 
gracia, en el cual se aplicará el arancel consolidado del SAFP de 15% (Componente Fijo). A partir del 
año quince (15) y hasta el año 19, es decir, por un lapso de 5 años, la Tasa Base de 15% se desgravará 
gradualmente hasta llegar a cero (0), de la forma como se indica a continuación: 
 
 
 
 
 
 
 
Artículo 26. Categoría de Reducción con Tasa Base de 10% a 19 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL pertenecientes a la subpartida arancelaria 1702.90.90.00, les aplicará la 
desgravación gradual del Componente Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 10%, de la 
siguiente forma: Durante los primeros catorce (14) años contados a partir del 1er año de vigencia del 
Tratado se otorgará un periodo de gracia, en el cual se aplicará el arancel consolidado del SAFP de 
10% (Componente Fijo). A partir del año quince (15) y hasta el año 19, es decir, por un lapso de 5 años, 
la Tasa Base de 10%  se desgravará gradualmente hasta llegar a cero (0), de la forma como se indica 
a continuación: 
 
 
 
 
 
 
Artículo 27. Categoría de Reducción con Tasa Base de 20% a 19 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL pertenecientes a las subpartidas arancelarias 1702.40.10.00 y 1702.40.20.00, 
les aplicará la desgravación gradual del Componente Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 
20%, de la siguiente forma: Durante los primeros catorce (14) años contados a partir del 1er año de 
vigencia del Tratado se otorgará un periodo de gracia, en el cual se aplicará el arancel consolidado del  
SAFP del 20% (Componente Fijo). A partir del año quince (15) y hasta el año 19, es decir, por un lapso 
de 5 años, la Tasa Base de 20% se desgravará gradualmente hasta llegar a cero (0), de la forma como 
se indica a continuación: 
 
 
 

TASA 
BASE 

AÑO 
1 

AÑO 
2 

AÑO 
3 

AÑO 
4 

AÑO 
5 

AÑO 
6 

AÑO 
7 

AÑO 
8 

AÑO 
9 

AÑO 
10 

AÑO 
11 

AÑO 
12 

AÑO 
13 

AÑO 
14 

AÑO 
15 

AÑO 
16 

AÑO 
17 

AÑO 
18 

AÑO 
19 

15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 15% 12,0% 9,0% 6,0% 3,0% 0,0% 

 
 
 
 
 
 
 
 

TASA 

BASE 
 

AÑO 
1 

AÑO  
2 

AÑO 
3 

AÑO 
4 

AÑO 
5 

AÑO 
6 

AÑO 
7 

AÑO 
8 

AÑO 
9 

AÑO 
10 

AÑO 
11 

AÑO 
12 

AÑO 
13 

AÑO 
14 

AÑO 
15 

AÑO 
16 

AÑO 
17 

AÑO 
18 

AÑO 
19 

20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 20 % 16,0 % 12,0 % 8,0 % 4,0 % 0,0 % 

 

TASA BASE 
 

AÑO 1 AÑO 2 AÑO 3 AÑO 4 AÑO 5 

15 % 12,0 % 9,0 % 6,0 % 3,0 % 0,0 % 

 
 
 
 
 

TASA 
BASE 

 

AÑO  
1 

AÑO  
2 

AÑO 
3 

AÑO 
4 

AÑO 
5 

AÑO 
6 

AÑO 
7 

AÑO 
8 

AÑO 
9 

AÑO 
10 

AÑO 
11 

AÑO 
12 

AÑO 
13 

AÑO 
14 

AÑO 
15 

AÑO 
16 

AÑO 
17 

AÑO 
18 

AÑO 
19 

10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 10% 8,0% 6,0% 4,0% 2,0% 0,0% 
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Artículo 28. Categoría de Reducción con Tasa Base de 15% a 12 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL pertenecientes a las subpartidas arancelarias 1206.00.90.00, 1207.40.90.00, 
1207.99.91.00, 1207.99.99.00 y 3823.19.00.00, durante los primeros doce (12) años contados a partir 
del 1er año de entrada en vigencia del Tratado les aplicará la desgravación gradual del Componente 
Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 15%, hasta llegar a cero (0). Estos productos 
quedarán libres del componente fijo a partir del 1º de enero del año doce (12), de la forma como se 
indica a continuación: 
 
 
 
 

 

 

Artículo 29. Categoría de Reducción con Tasa Base de 10% a 12 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL pertenecientes a la subpartida arancelaria 1515.90.00.10, durante los primeros 
doce (12) años contados a partir del 1er año de entrada en vigencia del Tratado les aplicará la 
desgravación gradual del Componente Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 10%, hasta 
llegar a cero (0). Estos productos quedarán libres del componente fijo a partir del 1º de enero del año 
doce (12), de la forma como se indica a continuación: 

 

TASA  
BASE 

 
AÑO 1 AÑO 2 AÑO 3 AÑO 4 AÑO 5 AÑO 6 AÑO 7 AÑO 8 AÑO 9 

AÑO 
10 

AÑO 
11 

AÑO 
12 

10 % 9,2 % 8,3 % 7,5 % 6,7 % 5,8 % 5,0 % 4,2 % 3,3 % 2,5 % 1,7 % 0,8 % 0,0 % 

 

 Artículo 30. Categoría de Reducción con Tasa Base de 20% a 12 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL pertenecientes a las subpartidas arancelarias 1515.90.00.90, 1517.10.00.00 y 
1517.90.00.00, durante los primeros doce (12) años contados a partir del 1er año de entrada en vigencia 
del Tratado les aplicará la desgravación gradual del arancel consolidado del SAFP correspondiente a 
la Tasa Base de 20%, hasta llegar a cero (0). La desgravación se realizará de la forma como se indica 
a continuación: 

 

 
 
 
 
 

Artículo 31. Categoría de Reducción con Tasa Base de 20% a 10 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL correspondientes a la subpartida arancelaria 3505.20.00.00, durante los 
primeros diez (10) años, contados a partir del 1er año de entrada en vigencia del Tratado, les aplicará 
la desgravación gradual del Componente Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base  de 20%, hasta 
llegar a cero (0). Estas mercancías quedarán libres del Componente Fijo a partir del 1º de enero del 
año diez (10), de la forma como se indica a continuación: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Artículo 32. Categoría de Reducción con Tasa Base de 20% a 5 años. A los productos agrícolas 
originarios de ISRAEL de la subpartida arancelaria 3505.10.00.00 “Dextrina y demás almidones y 
féculas modificadas” no destinados a la industria del papel, durante los primeros cinco (5) años 

TASA 
BASE 

 
AÑO 1 AÑO 2 AÑO 3 AÑO 4 AÑO 5 AÑO 6 AÑO 7 AÑO 8 AÑO 9 AÑO 10 

20% 18,0 % 16,0 % 14,0 % 12,0 % 10,0 % 8,0 % 6,0 % 4,0 % 2,0 % 0,0 % 

 
 
 
 
 
 
 
 

TASA  
BASE 
(TB) 

AÑO 1 AÑO 2 AÑO 3 AÑO 4 AÑO 5 AÑO 6 AÑO 7 AÑO 8 AÑO 9 AÑO 10 AÑO 11 AÑO 12 

20 % 18,3 % 16,7 % 15,0 % 13,3 % 11,7 % 10,0 % 8,3 % 6,7 % 5,0 % 3,3 % 1,7 % 0,0 % 

 
 
 
 
 
 

TASA  
BASE 

 
AÑO 1 AÑO 2 AÑO 3 AÑO 4 AÑO 5 AÑO 6 AÑO 7 AÑO 8 AÑO 9 

AÑO 
10 

AÑO 
11 

AÑO 
12 

15 % 13,8 % 12,5 % 11,3 % 10,0 % 8,8 % 7,5 % 6,3 % 5,0 % 3,8 0% 2,5 % 1,3 % 0,0 % 
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contados a partir del 1er año de entrada en vigencia del Tratado les aplicará la desgravación gradual 
del Componente Fijo del SAFP correspondiente a la Tasa Base de 20% hasta llegar a cero (0), de la 
forma como se indica a continuación: 
 
 

 

 

Artículo 33.  A los productos agrícolas originarios de ISRAEL de la subpartida arancelaria 
3505.10.00.00 “Dextrina y demás almidones y féculas modificadas” destinados a la industria del 
papel se les otorga liberación inmediata (I) de la tasa del componente fijo del Sistema Andino de Franjas 
de Precios –SAFP, a partir de la entrada en vigencia del Tratado. 
 
 

APARTADO 3 – REDUCCIONES ARANCELARIAS PARCIALES 
 

Artículo 34. A los productos agrícolas originarios de ISRAEL pertenecientes a las subpartidas 
arancelarias 1905.90.10.00,  2106.90.30.00,  2106.90.40.00 y 2106.90.50.00, a partir de la entrada en 
vigencia del Tratado les aplicará una reducción arancelaria parcial de manera permanente. El arancel 
que aplicará de manera permanente para las referidas subpartidas arancelarias se establece a 
continuación: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
REGLAS Y PROCEDIMIENTOS DE ORIGEN 

 
ARTÍCULO 35. Criterios de calificación de origen. De conformidad con lo dispuesto en el Tratado, 
los criterios de calificación de origen de las mercancías son los señalados en el Capítulo 3 sobre 
“Reglas de Origen” y sus seis (6) anexos.  
 
ARTÍCULO 36. Procedimientos de certificación y verificación de origen. De conformidad con lo 
dispuesto en el Tratado, los procedimientos para la certificación y verificación del origen de las 
mercancías se encuentran establecidos en el Capítulo 3 sobre “Reglas de Origen”, el Anexo 3-A 
“Reglas Específicas de Origen”, el Anexo 3–B “Certificado de Origen”, el Anexo 3–C “Declaración en 
Factura de Conformidad con el Artículo 3.19”, el Anexo 3–D “Procedimientos para Emitir Certificados 
de Origen Electrónicos (Artículo 3.16)”, el Anexo 3–E “Procedimientos para Emitir Certificados de 
Origen en Papel (Artículo 3.16)” y el Anexo 3-F “Excepción al Principio de Territorialidad”.  
  

CAPÍTULO CUARTO 
 

DISPOSICIONES FINALES 
 
ARTÍCULO 37. Muestras comerciales. De conformidad con el artículo 2.7 del Tratado la importación 
de muestras comerciales de valor insignificante y de materiales de publicidad impresos, importados 
desde el territorio de ISRAEL independientemente de su origen estará libre de arancel aduanero. 
 
No obstante lo anterior se podrá requerir que: 
 

(a) tales muestras se importen sólo para efectos de solicitar pedidos de mercancías o servicios 
provistos desde ISRAEL o de otro país que no sea parte del Tratado.   

Subpartidas arancelarias  Condiciones Específicas 

1905.90.10.00 5% 

2106.90.30.00 4% 

2106.90.40.00 4% 

2106.90.50.00 4% 

TASA BASE AÑO 1 AÑO 2 AÑO 3 AÑO 4 AÑO 5 

20% 16,0 % 12,0 % 8,0 % 4,0 % 0,0 % 
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(b) tales materiales de publicidad sean importados en paquetes que no contengan, cada uno, más 

de un ejemplar impreso y que ni los materiales ni los paquetes formen parte de una remesa 
mayor. 

 
Para efectos de aplicación del presente Artículo se entenderá por: 
 

(a) materiales de publicidad impresos: son aquellas mercancías clasificadas en el Capítulo 49 del 
Sistema Armonizado incluyendo folletos, impresos, hojas sueltas, catálogos comerciales, 
anuarios publicados por asociaciones comerciales, materiales de promoción turística y 
carteles, utilizados para promover, publicitar o anunciar una mercancía o servicio, con la 
intención de hacer publicidad de una mercancía o servicio, y que son distribuidos sin cargo 
alguno; 

 
 

(b) muestras comerciales de valor insignificante: son muestras comerciales valuadas, 
individualmente o en el conjunto enviado, de no más que la cantidad especificada en la 
legislación, las regulaciones o procedimientos que rijan la admisión temporal, o que estén 
marcadas, rotas, perforadas o tratadas de modo que las descalifique para su venta o para 
cualquier uso que no sea el de muestras. 

 
ARTÍCULO 38. Reimportación temporal para reparación o alteración. La reimportación de 
mercancía exportada temporalmente a ISRAEL para reparación o alteración no causará el cobro de 
tributos aduaneros sobre el valor agregado en el exterior señalado en el Artículo 138 del Decreto 2685 
de 1999 y sus modificaciones.  
 
ARTÍCULO 39. Importación temporal para reparación o alteración. Las mercancías provenientes 
de ISRAEL que se importen temporalmente a Colombia para ser reparadas o alteradas estarán exentas 
de gravamen arancelario. 
 
ARTÍCULO 40. Ámbito de aplicación para las reimportaciones y las importaciones temporales. 
Para efectos de la aplicación de los Artículos 38° y 39° del presente decreto, reparación o alteración no 
incluye una operación o proceso que: 
 

a) destruya las características esenciales de una mercancía o cree una mercancía nueva o 
comercialmente diferente; o  
 

b) transforme una mercancía no terminada en una mercancía terminada.  
 
ARTÍCULO 41. Subsidios a las exportaciones y otras medidas de efecto equivalente. De 
conformidad con el artículo 2.19 del Tratado, se establece que: 
 
1. A la entrada en vigor del Tratado ninguna Parte mantendrá, introducirá o reintroducirá subsidios a 

las exportaciones y otras medida de efecto equivalente a las mercancías agrícolas de conformidad 
con el Anexo 2–B (Tratamiento Preferencial de Mercancías Agrícolas), y que sean destinados al 
territorio de la otra Parte. 
 

2. Si alguna de las Partes mantiene, introduce o reintroduce subsidios a la exportación de una 
mercancía incluida en el Anexo 2–B (Tratamiento Preferencial para Mercancías Agrícolas), la Parte 
importadora solicitará por escrito a la Parte exportadora, el inicio de consultas para verificar la 
existencia o no del subsidio a las exportaciones. Si luego de 90 días de la solicitud de consultas, 
se confirma la existencia del subsidio a la exportación y no se suspende por la Parte exportadora, 
y no se acuerda una solución mutuamente satisfactoria para ambas Partes, la Parte importadora 
podrá incrementar la tasa arancelaria a las importaciones al arancel de Nación Más Favorecida 
(NMF) aplicado por el periodo en que el subsidio a la exportación estaba en vigor. Para que el 
arancel adicional sea eliminado, la otra Parte proveerá información detallada, que demuestre la 
eliminación del subsidio. 
 

3. Subsidios a la exportación, como se mencionó anteriormente, se definirán de conformidad con el 
Artículo 9 “Compromisos en materia de subvenciones y la exportación” del Acuerdo mediante el 
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cual se establece la “OMC”, Ley 170 de 1994 (o cualquier acuerdo sucesor del cual Israel y 
Colombia sean partes). 
 

4. Cualquier medida adoptada por una de las Partes bajo el amparo del Artículo 2.19 del Tratado 
deberá llevarse a cabo de conformidad con su legislación interna y sus procedimientos deben ser 
consistentes con las normas de la OMC. 

 
ARTÍCULO 42. Restricciones a las Importaciones. De conformidad con el artículo 2.12 y con el 
Anexo 2–C del Tratado, salvo disposición en contrario en el mismo, no se podrá mantener o adoptar 
alguna prohibición o restricción a la importación de cualquier mercancía proveniente de ISRAEL, 
excepto lo previsto en el Artículo XI del GATT de 1994 y sus Notas Interpretativas. 
  
ARTÍCULO 43. Posteriores reducciones del arancel aduanero NMF. Si después de la fecha de 
entrada en vigor del Tratado se reduce el arancel aduanero aplicado de Nación Más Favorecida, tal 
arancel aduanero se aplicará solamente si es más bajo que el arancel aduanero calculado de 
conformidad con las categorías de desgravación del presente decreto.   
 
ARTÍCULO 44. Prevalencia. En caso de discrepancia entre lo previsto en el presente decreto y el 
Tratado, prevalecerá éste último.  
 
ARTÍCULO 45. Vigencia. El presente decreto entrará en vigencia en un plazo de quince (15) días 
comunes después de su publicación en el diario oficial. 
 
 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 
 
Dado en Bogotá, D.C., 
 
 
 
 
 
EL MINISTRO DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO  
 
 
 
 
 
 
 

ALBERTO CARRASQUILLA BARRERA 
 
 
 
 
EL MINISTRO DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
        ANDRÉS VALENCIA PINZÓN 
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EL MINISTRO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y TURISMO 

 
 
 
 

 
 
 

JOSÉ MANUEL RESTREPO ABONDANO 
 
 


